RuneScape:Chat/Logs/28 June 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:36 <Coelacanth0794> "ehh"
23:41 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
23:46 -!- TheLethalWeapon has joined Special:Chat
23:47 -!- TheLethalWeapon has left Special:Chat.
23:49 <Casting Fishes^^> [[Simon]]
23:52 <Coelacanth0794>
23:54 <TonyBest100> Lol at one of the comments on Runescapes facebook page regarding the community roundup post
23:55 <Coelacanth0794>
23:55 <TonyBest100> Title was:"Good news everyone! A new Community Roundup is here!"
23:55 <TonyBest100> Response: "Hubert Farnsworth runs RuneScape's Press page now?"
23:59 <Ciphrius Kane>
00:01 <Ciphrius Kane> Coding error on [[white logs]]
00:04 <Suppa chuppa> fixed
00:04 <Coelacanth0794> i got editconflicted sorry ciph
00:04 <Coelacanth0794> suppa you asshole
00:04 <Suppa chuppa> wat
00:05 <TonyBest100> edit conflicts are an ass lol
00:06 <Ciphrius Kane> Yes!  Fight amongst yourselves!  Make my rise to the top all the more easier!
00:07 <Coelacanth0794> thanks, ip183.976
00:07 <Coelacanth0794>
00:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:14 <TonyBest100> squeal of fortune was updated
00:14 <TonyBest100> and yet it doesnt wanna give me the new stuff with my 2 spins
00:20 <Hairr> ~test
00:20 <TyBot> Hairr: I love you more than everyone here. <3
00:20 <Hairr> :D
00:20 <TonyBest100> :P
00:21 <Hairr> ~upsrc
00:21 <Hairr> ugh
00:22 <Hairr> I thought I got you working
00:22 <Hairr> ~test
00:22 <TyBot> Hairr: I love you more than everyone here. <3
00:23 <Ciphrius Kane> ~test
00:23 <TyBot> Ciphrius Kane: I love you. <3
00:24 <TonyBest100> According to the Jag wiki, the high and low alch values of the Crown of Season is 150k and 100k 
00:25 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:25 <Dtm142> How much is it going for?
00:25 <Dtm142> [[RuneScape]]
00:27 <Dtm142> "What if I live in the southern hemisphere?
00:27 <Dtm142> Simply right-click on the Crown of Seasons while you have it equipped and select the 'Invert' option."
00:27 <Dtm142> Nice touch.
00:27 <Dtm142> *golf clap*
00:30 <Jlun2> the crown is now on sof yay
00:30 <Jlun2> rwt ftw
00:32 <Ciphrius Kane> A clown car crashed into a tree.  There were 17 fatalities
00:33 <Dtm142> :|
00:33 <Dtm142> 6 spins.
00:33 <Jlun2> [[sof]]
00:33 <Dtm142> YES!  Dungeoneering challenge!!!
00:33 <Dtm142> I <3 Yelps
00:33 <Casting Fishes^^> I feel ike such a retard
00:33 <Suppa chuppa> ?
00:34 <Casting Fishes^^> i just teled from piscatoris to get to eagles peak
00:34 <Casting Fishes^^> completely forgetting about the lodestone
00:34 <Hairr> hi haidro
00:34 <Coelacanth0794> :P
00:35 <Hairr> /me waits
00:35 <Suppa chuppa>
00:35 <Dtm142> I'm dizzy from all this spinning @[email protected]
00:35 <Suppa chuppa> this is pretty ridiculous
00:35 <Dtm142> Got one batch of blossoms and 1 batch of leaves
00:35 <Hairr> suppa: what is that supposed to be?
00:36 <Suppa chuppa> {{GEP|Steadfast boots}}
00:36 <Suppa chuppa> >_>
00:36 <Hairr> oh
00:36 <Jr Mime> Hair
00:36 <Hairr> what
00:36 <Suppa chuppa> lol
00:36 <Jr Mime> How do I make Auto RC work on another language?
00:36 <Suppa chuppa> yeah
00:36 <Suppa chuppa> it's stupid
00:36 <Suppa chuppa> that's what is loaded
00:36 <Jr Mime> I tried putting in my global.js on CC on the language
00:36 <Hairr> wait huh, like [[w:c:es.c]]?
00:36 <Jlun2>
00:36 <Jlun2> im editting this pls wait
00:37 <Dtm142> [[Crown of Seasons]]
00:37 <Jr Mime> Yes
00:37 <Dtm142> Ohhhhh....
00:37 <Dtm142> You need 500 OF EACH thingy to get the crown.
00:37 <Hairr> It should work in your [[w:]] one just fine
00:37 <Dtm142> Fuck.
00:37 <Jr Mime> Oh, it doesn't
00:37 <Jr Mime> Mah, doesn't matter
00:37 <Jlun2> its also on the wheel
00:37 <Jr Mime> /me slaps Dtm142
00:38 <Jr Mime> BAD
00:38 <Coelacanth0794> how much of what are you getting
00:38 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:38 <Dtm142> Well, there goes my cashpile.
00:38 <Dtm142> 9_9
00:38 <Hairr> HI HAIDRO
00:38 <Haidro> hai
00:38 <Hairr> I was a bit too early a moment ago
00:38 <Coelacanth0794> dtm what's going on woth sof
00:38 <Coelacanth0794> with*
00:38 <Haidro> huh?
00:38 <Dtm142> [[crown of Seasons]]
00:38 <Hairr> oohhh nothing
00:38 <Dtm142> @ Coel
00:38 <Haidro> ooh, is the new rare out
00:38 <Dtm142> Yes.
00:38 <Dtm142> And it's douchey.
00:38 <Haidro> Is it like the fish mask where you can just get it
00:39 <Dtm142> Nope.
00:39 <Haidro> Ah I see it
00:39 <Haidro> 4 spins...
00:39 <Haidro> Let's g!
00:39 <Dtm142> Rare leaf thingies on the wheel
00:39 <Haidro> Oh wtf
00:39 <Dtm142> One type per season.
00:39 <Haidro> [[Charred branches]]
00:39 -!- Rift Cyra has joined Special:Chat
00:39 <Dtm142> Need 500 of each type to get the tradable crown.
00:39 <Jlun2> yes you can get it 
00:39 <Jlun2>
00:39 <Dtm142> But it's rare
00:39 <Jlun2> the crown is on the wheel
00:39 <Cook Me Plox> This is terrible
00:39 <Jlun2> gl guys
00:39 <Haidro> Yay double spin ticket
00:39 <Hairr> Cook: You aren't too ugly
00:39 <Hairr> It's fine
00:39 <Cook Me Plox> Is there even a way to subst a GE Price as a number?
00:40 <Cook Me Plox> Hair shut up you are 11
00:40 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:40 <Jlun2> is anyone making the edit?
00:40 <Jlun2> I mean news?
00:40 <Haidro> I will
00:40 <Jlun2> if not, ill do it
00:41 <TonyBest100> I would of done the news earlier today when it first appeared
00:41 <TonyBest100> however i didnt know how to do the bit with the table so left it lol
00:41 <Jlun2> it appeared 38 mins ago
00:41 <TonyBest100> Actually jlun, its been on the site for most of today
00:41 <TonyBest100> and by today, i mean yesterday
00:42 <Haidro> [[Update:Squeal of Fortune: Crown of Seasons]]
00:42 <Jlun2> oh
00:42 <Jr Mime> Tell me logic
00:42 <Jr Mime> You just earned the "Collaborateur" badge Distingué pour avoir fait 50 modifications sur des pages ! 
00:42 <Haidro> [[Special:Upload]]
00:43 <Haidro> It's up
00:43 <Jlun2> nice
00:44 <Coelacanth0794>
00:46 <Jlun2> got 50 lush blossoms yay
00:46 <Jlun2> convert for 5k
00:46 <Rwojy> i got a first age cape or third age capr or whatever age it is
00:47 <Haidro> That's old
00:47 <Rwojy> your face is old
00:48 <Coelacanth0794> you're smelly
00:48 <Rwojy> i know it's old, it's just one of the few rare items i've gotten
00:48 <Rwojy> i also got botanist boots i think they are called
00:49 <Rift Cyra> Haidrooo. Pmmm
00:49 <Cook Me Plox> Okay, I am going to test a bunch of price pages
00:49 <Cook Me Plox> spam incoming
00:49 <TonyBest100> Head banner uploaded and added here :P
00:50 <Rwojy> someone ban cook before it's too late
00:50 <Haidro> cook spam is best spam
00:50 <Hairr> [[Coronet of Winter]]
00:51 <Ciphrius Kane> Haidro, you still got those white lamp parts?
00:51 <Rift Cyra> Have to create all four bloody Coronets..
00:51 <Haidro> Nah
00:51 <Haidro> Sorry
00:51 <Coelacanth0794>
00:51 <Hairr> what is the crown of seasons
00:51 <Haidro> The main one
00:52 <Ciphrius Kane> Dayum
00:52 <Hairr> should it be kept
00:52 <Ciphrius Kane> Rwojy, you got any ghul lamp parts spare?
00:52 <Haidro> What do you mean should it be kept
00:52 <Hairr> (qc) The Exchange price of 1x [[Crown of Seasons]] is 2,261,821 coins.
00:52 <Hairr> oh my
00:52 <Hairr> this should be kept
00:52 <Haidro> Bullshit you just won it
00:52 <Haidro> No way
00:52 <Hairr> It is useless to me
00:52 <Hairr> Haidro
00:53 <Haidro> :D
00:53 <Haidro> Do you actually have it
00:53 <Hairr> i never said I had it
00:53 <Haidro> Cook wtf
00:53 <Haidro> COOK
00:53 <Haidro> Get a bot flag
00:53 <Rwojy> ban cook
00:53 <Rwojy> bann
00:53 <Rwojy> BAN
00:53 <Rwojy> ban
00:53 <Haidro> Cook
00:53 <Hairr> [[Forum:Desysop Cook Me Plox 2]]
00:54 <Ciphrius Kane> Rwojy, you got any lamp parts spare?
00:54 <Jr Mime>
00:54 <Jr Mime> OMG
00:54 <Jr Mime> VANDAL BOT
00:54 <Haidro> Umm, why does it appear on RC
00:54 <Rwojy> nah i turned them into the tiny lamps
00:54 <Hairr> I think Dtm might of debotted
00:54 <Hairr> who knows
00:54 <Suppa chuppa> no
00:54 <Suppa chuppa> he has it
00:54 <Suppa chuppa> he was using ajax to edit
00:54 <Suppa chuppa> needs to specify that it's a bot edit
00:54 <Suppa chuppa> >_>
00:55 <Haidro> ...
00:55 <Haidro> COOK
00:55 <Ciphrius Kane> Darnit!
00:55 <Hairr> I'll just leave him a message on his talk page
00:55 <Hairr> <3
00:55 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:55 <Haidro> That's going to go on for like 3k items
00:55 <Coelacanth0794>
00:55 <Hairr> well actually, does it matter
00:55 <Suppa chuppa> just hide him from rc
00:55 <Suppa chuppa> >_>
00:55 <Hairr> He'll be done in a few seconds anyways
00:55 <Hairr> knowing cook
00:55 <Hairr> look he's done
00:55 <Haidro> #cvn-wikia-runescape is going crazy
00:56 <Hairr> maybe
00:56 <Ciphrius Kane> Why the random numbers?
00:56 <Haidro> GE values
00:56 <Hairr> ugh, do they have to be constantly updated
00:56 <Suppa chuppa> tybot will
00:56 <Jr Mime> N    20:55 	Exchange:Vial/Price‎ (diff | hist) . . (+1)‎ . . CookBot (Talk | contribs | block) (Created page with "2")
00:56 <Jlun2> 51 charred branches is 5.1k sof convert =o
00:56 <Jlun2> 50 is 5k
00:56 <Hairr> why more
00:56 -!- Lunar Spirits has joined Special:Chat
00:56 <Jr Mime> Two
00:56 <Haidro> He's done
00:56 <Hairr> bad cook bad
00:56 <Jr Mime> He's done
00:56 <Jr Mime> Lol
00:56 <Jr Mime> BAD COOK
00:56 <Cook Me Plox> bad cook
00:56 <Jr Mime> KILL YOU WITH FIRE
00:56 <Cook Me Plox> bad cook
00:57 -!- Lunar Spirits has left Special:Chat.
00:57 <Hairr> i was already creating your desysop thread
00:57 <Jr Mime> Hair, save it!
00:57 <Cook Me Plox> I already created yours
00:57 <Hairr> At least I know you're thinking of me <3
00:57 <Cook Me Plox> not like that
00:58 <Hairr> Cook: Was that every item on the GED?
00:58 <Suppa chuppa> no
00:58 <Suppa chuppa> lol
00:58 <Cook Me Plox> 224 items
00:58 <Hairr> okay, I was like "it takes cook 2 minutes, but it takes tybot hours .-."
00:58 <Jr Mime> Cook hax
00:58 <Jr Mime> That's why
00:58 <Cook Me Plox> tybot needs to grab the prices
00:58 <Cook Me Plox> I just grabbed them from the wiki
00:59 <Rwojy> tybot also gets stuck sometimes
00:59 <Rwojy> nub bot
00:59 <Ciphrius Kane> Cook has everybody's desysop threads pre prepared
00:59 <TonyBest100> Lol
00:59 <Rwojy> not m,e
00:59 <Rwojy> he loves me
01:00 <Ciphrius Kane> He intends to have the entire wiki desysopped at once minus him
01:00 <Coelacanth0794>
01:00 <Cook Me Plox> That's the plan
01:00 <TonyBest100> And i'm off
01:00 <Rwojy> Coelacanth0794, that's the definition of daddy issues isn't it
01:00 <TonyBest100> cya tomorrow... or more specifcially, 8 - 11 hours from now
01:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:01 <Coelacanth0794> probably
01:01 <Rwojy> wtf is a desert worm pouch and why do i get them often on squeal
01:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:02 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:02 <Rwojy> [[Desert Worm]]
01:02 <Coelacanth0794> squeal gives summoning pouches based on your summ lvl
01:02 <Coelacanth0794> wurmy does mining stuff iirc
01:02 <Rwojy> i c
01:02 <Cook Me Plox> vs
01:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:03 <Coelacanth0794> heheh cleaning snaps =-30k
01:03 <Hairr> what is the difference
01:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:03 <Cook Me Plox> Do you notice a time difference
01:03 <Suppa chuppa> 1 sec
01:03 <Hairr> /me switch tab to tab real fast
01:03 <Hairr> not at all
01:03 <Cook Me Plox> ...shit.
01:04 <Rwojy> 3 takes much longer for me\
01:04 <Cook Me Plox> How much longer
01:04 <Rwojy> probably around 5 seconds
01:04 <Hairr> oh as in page load
01:04 <Hairr> i gotcha
01:04 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:04 <Suppa chuppa> lol hairr...
01:05 <Cook Me Plox> It's like a second and a half
01:05 <Cook Me Plox> That sucks.
01:05 <Rift Cyra> Guyss. Anyone got 49 Branches they'd like to trade? It's for the good of the Wiki
01:05 <Rift Cyra> >`>
01:05 <Suppa chuppa> can only trade them for other materials
01:05 <Suppa chuppa> in equal amounts
01:05 <Rift Cyra> I happen to know that. Annoyingly.
01:05 <Rwojy> i think that's an interesting way to stop selling
01:05 <Rift Cyra> Haidro and I are getting the Coronet pictures.
01:06 <Hairr> 3.70 for sandbox 5 and 4.70 for sandbox 3
01:06 <Hairr> seconds
01:07 <Rift Cyra> Still, I have the other parts to trade anyhow.
01:07 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:08 <Haidro> [[Crown of Autumn]]
01:08 <Haidro> Wait what
01:08 <Haidro> Oh, Coronet
01:08 <Rift Cyra> 4 Coronets = Crown.
01:09 <Coelacanth0794> hide bot edits is active but my rc is cluttered with cookbot
01:09 <Coelacanth0794> why is that
01:09 <Suppa chuppa> lol
01:09 <Suppa chuppa> cook didn't enable bot edits
01:09 <Suppa chuppa> when he submitted them
01:15 <Coelacanth0794> dagnabbit cook
01:15 <Coelacanth0794> dat boi ent roight
01:16 <Cook Me Plox> ey cannae dagnabbit dinnae wont cavendish.
01:17 -!- Boxer2380 has joined Special:Chat
01:18 -!- Boxer2380 has left Special:Chat.
01:19 -!- JuicyDrops has joined Special:Chat
01:19 <Haidro>  
01:19 <JuicyDrops> what does the full crown of seasons look like?
01:19 <Haidro> Don't know yet
01:20 <JuicyDrops> a bunch of people are selling them in w2 for 30m+ yet i haven't seen one person wearing one
01:21 <Rift Cyra> Will be up soon as well.
01:22 <Coelacanth0794> blargh
01:22 <Jlun2> are they claimable in f2p?
01:23 <Jlun2> btw, the flower things are claimable in f2p
01:23 <Jlun2> not sure the crown
01:23 <Suppa chuppa> Haidro
01:23 <Suppa chuppa> y u no name your files properly
01:24 <Hairr> Suppa: They are correct
01:24 <Hairr>
01:24 <Hairr> that's the item name
01:24 <Suppa chuppa> no
01:24 <Hairr> so File:Coronet of Summer.png would be right
01:24 <Suppa chuppa> no
01:24 <Suppa chuppa> it's not
01:24 <Hairr> owait
01:24 <Hairr> oh oh oh
01:24 <Hairr> OH
01:24 <Suppa chuppa> <_<
01:24 <Jlun2> ...........
01:25 <Hairr> I've had a slow day, I guess
01:25 <Suppa chuppa> lol
01:26 <Hairr> ???
01:26 <Suppa chuppa> what?
01:27 <Hairr> I don't know anymore, I need a few minutes
01:27 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:28 <JuicyDrops> my friend sold the crown in the ge for 185m lol 
01:28 <Coelacanth0794> is that a complete crown on the left rare
01:28 <Jlun2> wtf
01:28 <Jlun2> yes coel
01:29 <JuicyDrops> not lying, look lol
01:29 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:29 <Jlun2> let me buy some spins omg
01:29 <Jlun2> jk
01:30 <JuicyDrops> it's not worth it now because the crown is 30m lol, if it was still worth 100m+ id buy spins, I mean come on, free 100m lol
01:30 <Suppa chuppa> Haidro
01:30 <Suppa chuppa> stop
01:30 <Jlun2> squeal of rwt
01:30 <Jlun2> ftw
01:30 <Suppa chuppa> name your files right
01:30 <Suppa chuppa> >_>
01:30 <Haidro> Shit
01:30 <Haidro> I just saw that
01:30 <Suppa chuppa> >_>
01:31 <Coelacanth0794> eh
01:31 <JuicyDrops> what do you guys think about the crown? will it turn into the next fish mask or the next santa?
01:31 <Haidro> Neither. Christmas tree hat
01:31 <Jlun2> xms tree hat prob
01:31 <Jlun2> ninjad
01:31 <JuicyDrops> yeah i think so 
01:31 <Cook Me Plox> seems too common
01:32 <Jlun2> common pls win
01:32 <JuicyDrops> you can't win the actual crown on squeal right? 
01:32 <Jlun2> you can
01:32 <JuicyDrops> oh really?
01:32 <Coelacanth0794> i just asked with a pic, you can
01:32 <Jlun2>
01:32 <JuicyDrops> oh cool didn't know that 
01:32 <JuicyDrops> probably extremely rare to get it though 
01:32 <Jlun2> damn out of f2p accs
01:32 <Cook Me Plox> nope
01:33 <JuicyDrops> then why are they so much $$$
01:33 <Rift Cyra> Crown already got.
01:33 <Cook Me Plox> because they've been out for like 93 minutes?
01:33 <Jlun2> ;o
01:33 <Jlun2> pics pls
01:33 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:34 <Rift Cyra> Will be up soon.
01:34 <Rift Cyra> Who'd you think has been helping Haidro!
01:34 <Jlun2> me?
01:35 <Coelacanth0794> battleben ofc
01:35 <Jlun2> Coel. must be him
01:36 -!- JuicyDrops has left Special:Chat.
01:36 <Jlun2>
01:36 <Jlun2> will these disappear?
01:36 <Rift Cyra> I somewhat hope not.
01:36 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:36 <Rift Cyra> They make sounds.
01:36 <Jlun2> destroy message?
01:36 <Rift Cyra> Reclaim it from Dingao.
01:37 <Jlun2> .....
01:37 <Jlun2> so....reclaim, combine to crown, repeat?
01:37 -!- JuicyDrops has joined Special:Chat
01:37 <Rift Cyra> Nope
01:38 <Rift Cyra> Combining it makes it completely gone.
01:38 -!- JuicyDrops has left Special:Chat.
01:38 <Jlun2> not even from diango?
01:43 <Jlun2> rift, hello?
01:44 <Jr Mime> Hhaha
01:44 <Jr Mime> Guys
01:44 <Rift Cyra> Huh
01:44 <Jr Mime> Look what my bot said
01:44 <Jr Mime> >>> Http://écial:Index <<<
01:44 <Jr Mime> + {{Delete|Pas une question}}
01:44 <Jr Mime> Do you want to accept these changes? ([y]es, [N]o, [a]ll)
01:45 <Rift Cyra> No, If you combine it you cannot reclaim the Coronets.
01:45 <Jlun2> lame
01:45 -!- Russian MVP has joined Special:Chat
01:45 <Russian MVP> Wadduppp
01:46 <Jlun2> guys wtf
01:47 <Jlun2> i had an random event gift left on my f2p acc
01:47 <Jlun2> i tried to open it, and it vanished
01:47 <Jlun2> no message whatso ever
01:48 <Haidro> [[crown of seasons]]
01:50 <Rift Cyra> ._.
01:50 <Rift Cyra> I just sold it Haidro.
01:50 <Jlun2> for how much
01:51 <Rift Cyra> 20 Mil on the dot.
01:51 -!- MageHunt has joined Special:Chat
01:52 <MageHunt> Hey :)
01:53 <Suppa chuppa> hi
01:53 <Rwojy>  rift you could have sold it for nearly 30
01:53 <Rift Cyra> It wasn't selling.
01:53 <Suppa chuppa> they're crashing
01:53 <Rwojy> not in ge, on w2
01:53 <Rift Cyra> I also got the First Age cape.
01:53 <Haidro> It's good that you sold it early
01:54 <Haidro> Images are shit I know sorry
01:56 <Rwojy> someone in the cc sold it for 76m
01:57 <Jlun2> 0_i
01:57 <Jlun2> 0_o
01:57 <Jlun2> btw, if you die with the season stuff in wildy, it doesnt appear to others 
01:57 <Haidro> Who rwojy?
02:02 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:03 -!- Mike111b has joined Special:Chat
02:03 <Mike111b> cook, i have time to do a MMG this weekend if you like
02:04 <Haidro> [[Coronet]]
02:04 <Haidro> Are disambig pages singular or plural
02:05 <Rwojy> erm
02:05 <Rwojy> check others?
02:05 <Haidro> I made singular
02:05 <Rwojy> k
02:05 <Rwojy> just make a redirect to it then
02:06 <Haidro> [[Template:Sof]]
02:06 <Haidro> Mother of all templates
02:06 <Rift Cyra> Man, I'm somewhat close to RotM
02:07 <Mike111b> [[glacor]]
02:07 <Mike111b> if glacors have a MMG, should it say that at the top?
02:07 <Coelacanth0794> haidro, non-aa trans
02:08 <Suppa chuppa> speaking of which, mike
02:08 <Coelacanth0794> same for
02:08 <Suppa chuppa> glacor mmg needs a rewrite
02:08 <Haidro> Are you serious Coel
02:08 <Haidro> Shit
02:08 <Haidro> AA is turned on...
02:09 <Mike111b> i dont have the quest =l but i do really want to do them
02:09 <Mike111b> i can start on the quests tomorrow
02:09 <Mike111b> 3.5m an hour isn't right?
02:09 <Mike111b> you spent like a week there, i thought it would be
02:10 <Cook Me Plox> what does it need a rewrite for?
02:10 <Cook Me Plox> Mike, I would like you to log a lot of Rorarii
02:10 <Mike111b> the range dungeon?
02:10 <Cook Me Plox> yes
02:11 <Mike111b> can i get range armour
02:11 <Cook Me Plox> yeah
02:12 <Cook Me Plox> do you have soul split?
02:12 <Mike111b> ya
02:20 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:21 <Jlun2> ok, i got ~50 of each....plant from sof
02:21 <Jlun2> off to add transparnecy
02:23 <Rift Cyra> Erm
02:23 <Rift Cyra> Anyone got 50 Branches?
02:23 <Jlun2> me. sorry, need them
02:23 <Rift Cyra> Damn it..
02:26 <Jlun2> [[Flourishing seeds]]
02:27 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
02:27 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
02:28 <Mike111b> i might rift
02:28 <Haidro> Cook, I need help
02:29 <Rift Cyra> Already got some, Sorry.
02:30 <Haidro> Two boxes aren't appearing on [[Template:Sof]]
02:31 <Haidro> Under limited time
02:31 <Jlun2> theres a 15 sub group limit
02:31 <Jlun2> see the docs 
02:31 <Jlun2> =/
02:32 <Cook Me Plox> lol, I was wondering when we'd hit that
02:32 <Cook Me Plox> go ahead and add more I guess
02:32 <Suppa chuppa> lol
02:32 <Haidro> Wow srs
02:32 <Haidro> How do we add more
02:32 <Suppa chuppa> edit the template
02:32 <Suppa chuppa> <_<
02:35 <Jlun2>
02:35 <Jlun2> help pls
02:35 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
02:35 <Jlun2> i give up
02:35 <Ajente02> Hellozzz.
02:35 <Jlun2> 2 more left
02:36 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:37 <Jlun2> [[fallen leaves]]
02:37 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:40 <Jlun2>
02:40 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
02:40 <Jlun2> wtf
02:40 <Jlun2> can anyone see it?
02:40 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:41 <Haidro> [[Coronet]]
02:41 <Haidro> No such file exists
02:41 <Jlun2> uploaded again
02:41 <Jlun2> how about now
02:41 <Suppa chuppa> i can
02:45 <Jlun2> 1 more
02:46 <Haidro> I'm making invent icons for coronets
02:48 <Jlun2> done, someone do them again with AA
02:50 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
02:50 <Jlun2>
02:50 <Jlun2> guys, it is still not showing
02:50 <Haidro> Is the limit no longer 15
02:51 <Jlun2> nope, anything after "Lamp of the Djinn" is not displayed
02:51 <Jlun2> btw
02:51 <Jlun2>
02:51 <Jlun2> i have one in my f2p acc lol
02:52 <Haidro> I have toffee apple
02:52 <Jr Mime> I have toffee apples
02:52 <Jr Mime> Cya
02:52 <Rift Cyra> 62k Until 76 Crafting woo.
02:53 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:53 <Haidro> [[Special:MultipleUpload]]
02:54 <Haidro> How do I do the thing Where it's like
02:54 <Jlun2> idk
02:54 <Haidro> {{Inventory license|{{#replace:remove the .png}}}}
02:55 <Jlun2> lets try to consume the voucher in beta :D
02:55 -!- JuicyDrops has joined Special:Chat
02:56 <Haidro> Is it true in F2P beta for NIS there's a button "Subscribe" That you can't move/
02:56 <JuicyDrops> Can you win all the resources for the crown from squeal?  
02:56 <Jlun2> let me find out haidro
02:57 <Coelacanth0794> you can yes
02:57 <Coelacanth0794> you can also win a crown completed off sof
02:57 <JuicyDrops> you think i could get all the resources if i bought 100 spins? 
02:57 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:57 <Jlun2> yes
02:57 <Jlun2> lame
02:58 <Jlun2> hey, they fixed the bank pin thing
02:58 <Haidro> Did they fix the hair?
02:58 <Jlun2> wait nvm
02:59 <Jlun2> i closed and reopen the bank and it became the old version again
02:59 <Jlun2> and import doesnt seem to work
03:00 <Jlun2> logging out and back in fixes the bank pin tab temporary
03:00 <Jlun2> ill take a pic wait
03:01 <Haidro> [[Coronet of Spring]]
03:02 <Russian MVP> h
03:03 -!- Russian MVP has left Special:Chat.
03:03 <Ajente02> [[w:c:es.runescape:Plantilla:Inglés|Template:English]]
03:03 <Ajente02> :)
03:03 <Rwojy> assuming everything sold you could make it to 99 herblore from 0 xp with...1,173,100.5 loss\
03:03 <Haidro> Does anyone have a Coronet
03:03 <Mike111b> cook, i was talking to a friend earlier and he was telling me that he didn't like our calculators because they have have username lookup abilities, is that possible?
03:04 <Jlun2> @haidro
03:04 <Jlun2>
03:04 <Rwojy> of course that would require 521k attack potions
03:04 <Jlun2> check the corner upper left
03:04 <Jlun2> =/
03:04 <Haidro> Lol
03:04 <Jlun2> oh, and the bank pin tab is kinda fixed 
03:04 <Jlun2> until you close/reopen the bank
03:05 <Rwojy> photobucket sux because you can't bypass the image page
03:05 <Rwojy> you have to click zoon
03:05 <Rwojy> m
03:05 <Jlun2> :P
03:06 <Jlun2> omg
03:06 <Jlun2> are you kidding me
03:06 <Jlun2> jagex, seriously?
03:06 <Rwojy> wat
03:07 <Mike111b> youve been jagexed
03:07 <Jlun2> want to know what happens if you try to consume a fish voucher in f2p?
03:07 <Jlun2> ill show you wait
03:07 <Rwojy> what is a fish voucher
03:07 -!- TyA has joined Special:Chat
03:08 <Jlun2>
03:08 -!- TyA has left Special:Chat.
03:08 -!- TyA has joined Special:Chat
03:08 <Rwojy> it does nothing i assume?
03:08 <Jlun2> wrong
03:09 <Jlun2> it does something alright
03:09 <Rwojy> disappear?
03:09 <Jlun2> i cant find a pic of it here, so ill upload it
03:10 <Jlun2>
03:10 <Jlun2> >.>
03:11 <Jlun2>
03:11 <Jlun2> here you go
03:12 <Haidro> Lol
03:12 <Jlun2> its a f2p item btw
03:12 <Jlun2> =/
03:12 <Rift Cyra> Woo. 76 Crafting.
03:14 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:15 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:15 <Mike111b> gratz =]
03:16 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:16 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
03:19 -!- XwvwX has joined Special:Chat
03:22 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:22 <Dtm142> [[crown of Seasons]]
03:22 -!- TyA has left Special:Chat.
03:23 <Dtm142> Is it easy to get the seed things from skilling?
03:23 <Dtm142> Or is it spintowin or bust?
03:23 <Rwojy> no idea
03:24 -!- MageHunt has left Special:Chat.
03:29 <Jlun2> Screw WinAllDay!
03:29 <Jlun2> Try SpinAllDay instead for safe, legit RS gambling today!
03:29 <Jlun2> >.>
03:30 <Jlun2>
03:30 <Jlun2> The wiki is composed of Jagex approved pages (pages which only Jagex staff may edit) and community powered pages (pages which may contain contributions from both Jagex staff and subscribed members of RuneScape).
03:31 <Jlun2> Don't they mean Yelps approved?
03:31 <Jlun2> Since if the article is protected, chances are, its a sof article
03:32 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:32 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:37 -!- Smithing has joined Special:Chat
03:37 <Dtm142> Huge lamp <3
03:37 <Haidro> from SoF?
03:38 <Dtm142> Sinkhole
03:38 <Haidro> Lol
03:38 <Dtm142> 48460 xp
03:41 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:41 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:41 <Jlun2> ....
03:42 <Jlun2> gained 200k def xp, and still no hill giant scroll
03:42 <Rwojy> how many have you killed?
03:43 <Jlun2> using air surge, and this gives me 57xp in def per kill
03:43 <Rwojy> you can kill tens of thousands without a scroll
03:43 <Jlun2> 217k xp in counter
03:43 <Rwojy> 3800
03:43 <Jlun2> 3.8k kills
03:45 <Jlun2> I'm going to do.....anything but combat for awhile to keep sane
03:45 <Dtm142> Large lamp 2nd time.
03:45 <Dtm142> #sinkholes
03:45 <Dtm142> Dg challenge today...
03:46 <Dtm142> That means, tomorrow, I get 89 dg
03:46 <Dtm142> And can do all of the occult bosses.
03:46 <Dtm142> #winning.
03:46 <Haidro> You have the noobiest stats for someone who has played since 02
03:46 <Rift Cyra> I've played for 6 years and don't have a 99. Woo/.
03:47 <Dtm142> 11, bitch.
03:47 <Dtm142> (H)
03:47 <Haidro> Played for 8 and no 99s
03:47 <Jlun2> since 07, 7 99's
03:47 <Haidro> Although I've played on 3 different accounts
03:47 <Jlun2> sorry, 8
03:47 <Haidro> I still have access to those three accounts :)
03:47 <Rift Cyra> Eh, At least I'm soon gonna get the Quest Cape.
03:47 <Dtm142> I think it would be interesting to see how much my account is worth.
03:47 <Jlun2> .....i forgot some of my old accs =/
03:47 <Dtm142> I'd never dream of selling it of course.
03:48 <Jlun2> 0$ unless if its soumi
03:48 <Dtm142> But an appraisal would be interesting.  Just to know.
03:49 -!- XwvwX has left Special:Chat.
03:49 <Jlun2> dtm, how much do you think soumi's acc would be worth =o
03:51 <Jlun2> [[mmg]]
03:52 <Rwojy> it may not be worth much if you think about it
03:52 <Rwojy> it's a well known account
03:52 <Rwojy> people would know if it was sold pretty quickyl
03:52 <Jlun2> well, yea. especially since invisible jmods check him out every now and then
03:53 <Jlun2> hm....84 slayer. screw this im doing slayer
03:54 <Dtm142> [[Dungeoneering/Puzzles]]
03:55 <Haidro> 09 was the best year...
03:55 <Haidro> Maybe 10
03:55 <Jlun2> 012 was my most active year =O
03:55 <Dtm142> [[Dungeoneering/Herblore[[
03:55 <Jlun2> *2012
03:56 <Dtm142> [[Dungeoneering/Herblore]]
03:56 <Rwojy> which skill is the horseshoe door trap for?
03:56 <Jlun2> agile
03:56 <Rwojy> i c
03:56 <Jlun2> dont ask why
03:56 <Rwojy> why
03:57 <Rwojy> also, why do i keep seeing level 10 bosses
03:57 <Rwojy> this makes dg bosses pointlessly easy
03:57 <Jlun2> because the [[Mark Ogilvie|fat man]] said so
03:57 <Jlun2> rwo, guess what
03:57 <Rwojy> wat
03:57 <Jlun2>
03:57 <Rwojy> wut
03:57 <Jlun2> this guy is weak to nothing
03:58 <Rwojy> that guy was annoytin g
03:58 <Jlun2> so now you can easily mage him lol
03:58 <Jlun2> im serious
03:58 <Jlun2> a level 38 version teleports after 1 hit
03:58 <Rwojy> i didn't realize it was a boss the first time i went into the room
03:58 <Jlun2> from fire surge
03:58 -!- Archon Cruz has joined Special:Chat
03:58 <Jlun2> lol!
03:58 -!- Archon Cruz has left Special:Chat.
03:58 <Rwojy> so i only had a bow
03:58 -!- Archon Cruz has joined Special:Chat
03:58 <Rwojy> and had to punch him to death
03:59 <Jlun2> use spells and maybe abilites and he's dead ;)
03:59 <Rwojy> i had a bow
03:59 <Jlun2> which is kinda weird 
03:59 <Rwojy> and arrows
03:59 <Jlun2> craft any staff, they all give infinite runes now
03:59 <Jlun2> even the unpowered ones
03:59 <Rwojy> i didn't want to die
03:59 <Rwojy> and lose xps
04:01 -!- MattShadow has joined Special:Chat
04:02 <Jlun2> 46 steel drags lets go
04:02 -!- Archon Cruz has left Special:Chat.
04:02 <Rwojy> that should take 10 minutes
04:02 <Rwojy> unelss ur a nub
04:03 <Jlun2> uh....i keep the bars to smith tho
04:03 <Rwojy> actually, it should take 23 seconds
04:03 <Haidro> [[slayer tower]]
04:03 <Rwojy> also
04:03 <Rwojy> you keep steel bars?
04:03 <Rwojy> nub
04:03 <Jlun2> nah, i smith them into dart tips
04:03 <Rwojy> isn't one dbone worth 5 steel bars?
04:04 <Jlun2> you might be onto something
04:04 <Rwojy> i already knew you were a nub
04:04 <MattShadow> How's everyone today/night?
04:04 <Rwojy> dead
04:04 <Jlun2> killing 10 steels per trip
04:04 <Rwojy> i'm playing rs from the afterlife
04:05 <Jlun2> same, hell's kinda nice
04:05 <Rwojy> darn
04:05 <Rwojy> i was gonna make a rs is hell joke
04:05 <Jlun2> i can read your mind once.
04:05 <Rwojy> hm
04:05 <Jlun2> i wasted it on that joke
04:05 <Jlun2> i suck
04:05 <Rwojy> that's a semi useful ability
04:05 <Rwojy> unless you can only read a single person's mind
04:05 <Rwojy> and then only once
04:10 <Jlun2> 14 kills in less than 5 mins if ignoring the bars
04:10 <Jlun2> =o
04:12 <Rwojy> that's a hell of a lot more than 23 seconds
04:12 <Rwojy> nub
04:13 -!- Rift Cyra has left Special:Chat.
04:14 <Jlun2> get me some drygores and ill see if i can do faster
04:15 <Rwojy> [[drygore]]
04:15 <Rwojy> i could totally afford that
04:15 <Rwojy> cook would kill me though
04:16 <Jlun2> but ghost cant die
04:16 <Rwojy> true
04:16 <Rwojy> he would send his demon spawn to kill me
04:16 <Rwojy> demons can kill ghost
04:16 <Rwojy> s
04:16 <Jlun2> dw youll respawn
04:17 <Rwojy> as a ghost?
04:17 <Rwojy> he'll just kill me again
04:18 <Dtm142> What's the point of that little upstairs room in Daemonheim
04:18 <Dtm142> That you come out in when you exit a dungeon?
04:18 <Jlun2> its where ppl do illegal things
04:19 <Dtm142> 84K + 9K xp from daily challenge
04:19 <Dtm142> 38K until 89 Dungeoneering.  Almost certainly getting 89 tomorrow :)
04:19 <Jlun2> solo all day
04:19 <Dtm142> Also, why can't you downgrade ore/logs in dg?
04:19 <Mike111b> if anybody wants the skeleton outfit on 07
04:19 <Rwojy> i went from 20 to 50 yesterday
04:19 <Mike111b> w327 fishing guild right now
04:19 <Mike111b> nobody is coming
04:19 <Rwojy> i only solo though
04:20 <Dtm142> I wanna build a prayer altar but it only gives me T8 ore and logs :@
04:20 <Jlun2> i dont have the leves, mike
04:20 <Jlun2> =/
04:20 <Rwojy> skeleton outfit?
04:20 <Mike111b> ive been asking everybody =l
04:20 <Mike111b> nobody is coming
04:20 <Jlun2> im not a osr fishing master
04:20 <Mike111b> do we need a picture of it on the ground?
04:20 <Dtm142> I can't even get to Ardougne on OSRS let alone the fishing guild
04:20 <Dtm142> 9_9
04:20 <Rwojy> why not?
04:21 <Jlun2> use karamja, dtn
04:21 <Jlun2> dtm
04:21 <Rwojy> too lazy to walk?
04:21 <Dtm142> Can't run.
04:21 <Mike111b> it just disppeared
04:21 <Dtm142> And there's spiders.
04:21 <Mike111b> probably moved
04:21 <Dtm142> Level 1 agility
04:21 <Jlun2> ....what?
04:21 <Jlun2> dtm. use the boat in brimhaven
04:21 <Rwojy> do you deliberatly not train agility?
04:21 <Mike111b> i do
04:21 <Dtm142> I don't play 2007Scape.
04:22 <Dtm142> Agility in my highest skill in RS3 though.
04:22 <Dtm142> Level 89
04:22 <Jlun2> .....
04:22 <Mike111b> im 84 fishing on 07
04:22 <Jlun2> have fun i guess
04:22 <Dtm142> There's spiders there.  And you still have to run a fair distance.
04:22 <Jlun2> what spiders??
04:22 <Dtm142> I will.  OSRS is pointless.
04:22 <Dtm142> [[jungle spider]]
04:22 <Jlun2> there's only 1 by the port
04:22 <Jlun2> =/
04:23 <Rwojy> wat is osrs
04:23 <Dtm142> One is enough to kill a level 3.
04:23 <Jlun2> yolo it, dtm
04:23 <Dtm142> A euphoric bad decision.
04:23 <Jlun2> or buy a teletab
04:23 <MattShadow> anyone know how to do the Delve into Daemonheim task?
04:23 <Dtm142> No money
04:23 <Dtm142> I did it just now lol
04:23 <Jlun2> matt, just do one floor in c6
04:23 <Dtm142> Just pick a floor, any floor.
04:23 <Dtm142> And do it on complexity 6.
04:24 <MattShadow> ahh okay
04:24 <MattShadow> I always read that at
04:24 <MattShadow> Maximum Complexity: 1
04:24 <MattShadow> so 1 is the complexity xD
04:24 <MattShadow> that's why it never worked I was wondering 'bout that
04:24 <Jlun2> its a oversight
04:24 <Dtm142> Put in an offer for Crown of Seasons at 10M, just for fun.
04:24 <Jlun2> why
04:24 <Rwojy> aren't you poor?
04:25 <Dtm142> Just wanted to see if it would go through.
04:25 <Dtm142> That's only on OSRS.
04:25 <Dtm142> And I'm willing to blow the cash on rares.
04:25 <Rwojy> ooo i see now
04:25 <Jlun2> I'm willing to blow cash
04:25 <Dtm142> Have 19M in 2013Scape.
04:25 <Rwojy> old school runescape
04:25 <Jlun2> not rwt btw
04:25 <Rwojy> 19m is poor 
04:26 <Rwojy> nub
04:27 <Dtm142> How much do you have?
04:27 <Rwojy> jlun, i'll sell you 450m gps for 500m gps
04:27 <Dtm142> And how do you get it?
04:27 <Rwojy> personally probably around 40m
04:27 <Rwojy> merching'
04:27 <MattShadow> what's everyone's favorite skill? :)
04:27 <Rwojy> i have about 400m of cook's money
04:27 <Jlun2> rwom not atm need eoc gp for craft
04:28 <MattShadow> you can sell an adamant longsword for 1m xD
04:28 <Dtm142> Dg is my favourite.
04:28 <Jlun2> fishing
04:28 <MattShadow> I love DG xD
04:28 <MattShadow> i'm doing it atm
04:28 <Rwojy> my favorite is crafting
04:29 <Rwojy> but it's rarely given updates
04:29 <MattShadow> yeah :/
04:29 <Cook Me Plox> 400m?!
04:29 <Rwojy> wat
04:29 <MattShadow> i like dg mainly cause it power levels my other skills I wouldn't normally do
04:29 <Haidro> I have around 50m
04:29 <Cook Me Plox> lol did you already lose 100m
04:29 <Rwojy>  i can't check exact because i'm in dungeon
04:29 <Rwojy> remeber i gave 50m to steler
04:29 <Rwojy> i don't think i spent 50m though\
04:30 <Rwojy> so
04:30 <Cook Me Plox> was that a loan or a donation
04:30 <Rwojy> a loan i'm pretty sure
04:30 <Jlun2> gimme a month or so and ill spit out 100m
04:30 <Cook Me Plox> k
04:30 <Haidro> cook never gives donatinos
04:30 <Haidro> except sentra
04:30 <Rwojy> remember cook you said it was ok
04:30 <MattShadow> what's everyone think of NIS?
04:30 <MattShadow> and beta
04:30 <Haidro> Love it
04:30 <Jlun2> decent
04:30 <Dtm142> Haven't tried it.
04:30 <Cook Me Plox> yeah
04:30 <Haidro> I love seeing people saying :How do I logout?"
04:30 <Cook Me Plox> I just wasn't sure with the way you stated it whether that was free money
04:30 <Jlun2> press escape?
04:30 <Haidro> I have around ~2bil on NIS
04:30 <Dtm142> Though it's somewhat amusing that a bloody interface is considered a BFD.
04:30 <Haidro> yes
04:30 <Rwojy> he understands it is a loan cook
04:30 <Dtm142> Jagex is clearly running out of content.
04:31 <Jlun2> bfd?
04:31 <Jlun2> whats that
04:31 <Dtm142> Look it up.
04:31 <Jlun2> [[bfd]]
04:31 <Dtm142> It's a Joe Bidenism iirc
04:31 <Rwojy> nis isn't a big fucking deal, rs3 is
04:31 <Dtm142> It's not on the wiki.
04:31 <Cook Me Plox> he doesn't seem to be a very natural merchant so far
04:31 <Cook Me Plox> lol
04:31 <Dtm142> RS3 isn't either.
04:31 <Jlun2> "Big Fucking Deal"
04:31 <Dtm142> Based on what I've seen.
04:31 <Jlun2> huh
04:31 <Dtm142> They promised faster with better graphics.
04:32 <Haidro> Interface is kind of a big deal...
04:32 <Dtm142> Instead, it's slower with worse graphics.
04:32 <MattShadow> I'm stuck in the beta
04:32 <Jlun2> im still on safemode =/
04:32 <Haidro> Someone logged in, and said "This is what RS will be? I quit!"
04:32 <MattShadow> since I did a very tediously long fletching objective
04:32 <MattShadow> and I accidently did it on
04:32 <MattShadow> the beta
04:32 <MattShadow> and when I go back to normal
04:32 <Dtm142> And the draw distance thing shows that everything is too close together.
04:32 <MattShadow> my game is out of sync
04:32 <Rwojy> hair, tell them to give you money
04:32 <Haidro> Lol
04:32 <MattShadow> so I'm still back before I did the fletching
04:32 <Jlun2> its seperate the nis beta
04:32 <MattShadow> yeah
04:32 <MattShadow> q.q
04:32 <Haidro> I'm not hair noob
04:32 <Jlun2> and whats the task
04:32 <Dtm142> Ie you can see at least two entire cities at the same time?
04:32 <Dtm142> 9_9
04:33 <Rwojy> wat
04:33 <MattShadow> it was 316 stringing maple shortbows
04:33 <MattShadow> but I cut down all the maple logs
04:33 <Rwojy> that would require a large resolution
04:33 <MattShadow> and then fletched them too
04:33 <Rwojy> nub
04:33 <Jlun2> .....
04:33 <Jlun2> just buy them, its maple
04:33 <MattShadow> ik xD
04:33 <Jlun2> not magic logs
04:33 -!- Hairr has joined Special:Chat
04:33 <MattShadow> I leveled up my wc from it once and fletching as well
04:33 <MattShadow> which is why i did it
04:33 <MattShadow> since it gave me an excuse to do both
04:33 <Jlun2> i cut my own mages for challenge, but i just buy maples
04:34 <Dtm142> Buying is rational.
04:34 <Dtm142> You always get reimbursed.
04:34 <Dtm142> Heck, buy the unstrung bows
04:34 <Dtm142> And the bowstrings
04:34 <Rwojy> Cook Me Plox: i've spent around 26m of you money i think
04:34 <MattShadow> my highest skill is only 73 wc
04:34 <MattShadow> xD
04:34 <Jlun2> btw, why is every wc challenge a task in the lumber field thing?
04:34 <Dtm142> Mine is 89 agility.  Though DG will pass it soon.
04:34 <Dtm142> Sinkholes.
04:35 <Dtm142> I sometimes get magic logs.
04:35 <Rwojy> mine is smithing, 71 smith
04:35 <Jlun2> never got any other wc challenge but that lumber task
04:35 <Rwojy> smithing really needs an update more than anything
04:35 <Haidro> Cooking, 90
04:35 <Jlun2> mines fish, 26m xp
04:35 <Rwojy> fishing sux
04:35 <Jlun2> (qc) handelmort's Fishing level is 99 (xp: 26,760,649, rank: 3,131). XP until level 100: 2,021,420.
04:35 <Dtm142> Herblore always seems to be that douchey Erzille challenge though :@
04:36 <Rwojy> hm
04:36 <MattShadow> nice
04:36 <Rwojy> i've done three floors in a row without a puzzle/door i couldn't do
04:36 <Jlun2> fire making is always ligth 12 beacons. had to nolife my last 2 levels just to stop it =/
04:36 <MattShadow> what are sinkholes
04:36 <MattShadow> and by that i mean
04:36 <MattShadow> in game
04:36 <Rwojy> dg dd
04:37 <Rwojy> or
04:37 <Rwojy> [[sinkholes]]
04:37 <Rwojy> read that
04:38 <Dtm142> babies ain't got no feelings.
04:38 <Dtm142> no, they're made of runner.
04:38 <Dtm142> #standwithwendy
04:38 <Dtm142> rubber*
04:38 <Jlun2> ???
04:38 <Dtm142> Sinkholes.  Do them.
04:38 <Rwojy> dtm has gone insane
04:38 <Rwojy> someone get the shotgun
04:38 <Dtm142> They're like the dungeoneering equivalent of the Gilenor Games.
04:39 <Dtm142> The Gilenor Games were responsible for making agility my highest skill.
04:39 <Jlun2> noob
04:39 <Dtm142> And since Sinkholes aren't getting removed ever, dungeoneering will surpass agility soon.
04:39 <Jlun2> oh look, another dragon plate legs =/
04:39 <Dtm142> And probably hit 99 or 120.
04:39 <Rwojy> they were responsible for getting me from 30 to like 70
04:40 <Jlun2> done task
04:40 <Jlun2> and how much dragon pl8legs do i have atm
04:40 <Rwojy> i was never able to complete the cheese rolling game though
04:40 <Jlun2> i did
04:40 <Rwojy> i don't think i ever made it halfway
04:40 <Jlun2> oh joy. my 4th d legs
04:41 <Rwojy> give pls
04:41 <Rwojy> i'll give you 6k
04:41 <MattShadow> sinkholes seem complicated o.o
04:41 <MattShadow> I like runespan xD
04:41 <Jlun2> runespan ftw
04:41 <MattShadow> I raised my rc from 11 to 63 or something in 2 days
04:41 <Jlun2> why do i have more dragon leg drops than d meds?
04:41 <Jlun2> wtf jagex
04:42 <Rwojy> are you complaining?
04:43 <MattShadow> 67 rc*
04:43 <Jlun2> yes. d meds should be more common since they suck
04:43 <Dtm142> Sinkholes are way more simple than RuneSpan
04:43 <Dtm142> (which is dumb)
04:43 <Jlun2>
04:43 <Jlun2> just no
04:44 <MattShadow> runespan is easy
04:44 <MattShadow> altho it's ironic since my magic is only 42
04:44 <Dtm142> So are sinkholes.
04:44 <MattShadow> compared to my 67 rc
04:44 <MattShadow> xD
04:44 <Rwojy> you can't afk sinkholes though
04:44 <Dtm142> Also, iirc they actually said that the cheeserolling game is impossible.
04:44 <Jlun2> "Sinkholes are way more simple than RuneSpan"
04:44 <Jlun2> how do you even compare these two/
04:44 <Dtm142> You can actually.
04:44 <Rwojy> really?
04:44 <Dtm142> Yes.
04:44 <Rwojy> [[glienor games]]
04:45 <Jlun2> @dtm
04:45 <Jlun2> lies, i have pics for proof
04:45 <Dtm142> Sit in the start room and get 0 points.
04:45 <Dtm142> You get what you get.
04:45 <Jlun2> wait, i got to the end of cheese roller 
04:45 <Jlun2> i have pic
04:45 <Dtm142> Post it.  I g2g.
04:45 <Dtm142> I'll look it up in the log later.
04:45 <Dtm142> Bye
04:45 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:48 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:49 <Jlun2>
04:49 <Jlun2> i only have a pic of the noclip at end
04:49 <Jlun2> here's the vid on actually getting to the end
04:50 <Jlun2> rwo, this is what happens if you get to the end of the cheese roller
04:53 <Rwojy> i c
04:57 <Jlun2>
04:57 <Jlun2> lolwut
04:59 <Rwojy> if that's real i hope he was banned
05:00 <Jlun2> [[god cape]]
05:01 <Jlun2> Note that the game doesn't consider a cape stored in one's house to be "dropped," and will refuse to grant a new cape.
05:01 <Jlun2> =/
05:02 -!- XwvwX has joined Special:Chat
05:02 -!- XwvwX has left Special:Chat.
05:03 <Rwojy> why do you want more?
05:04 <Haidro> Wow that's shit
05:04 <Haidro> If you go out of combat beserk wears off
05:05 <Jlun2>
05:05 <Jlun2> this is what pinkie dreams of every night.
05:06 <Haidro> [[cave slime]]
05:06 <Jlun2> rwo, ill find a way...or not
05:09 <Jlun2> good night
05:09 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
05:10 <Rwojy> lol
05:10 <Rwojy> ponies + drugs
05:15 -!- Huff has joined Special:Chat
05:15 <Haidro> test
05:16 <Huff> Favorite worlds everyone?
05:17 <Rwojy> blarg
05:17 <Rwojy> lost connection on rs for some reason
05:18 <Haidro> Huh
05:18 <Haidro> I think RS crashed
05:18 <Huff> Mine took a really long time to load 
05:19 <Haidro> Maybe it was W39
05:20 <Rwojy> i crashed on w39 too
05:20 <Rwojy> maybe it did
05:21 <Rwojy> it says my account didn't log out
05:21 <Rwojy> so i think it did 
05:22 <Haidro> Mine loaded to login screen
05:22 <Haidro> Says I haven't logged out from prev sesh
05:22 <Rwojy> yeah
05:22 <Rwojy> same
05:23 <Rwojy> mine wouldn't load again
05:23 <Haidro> I'm back
05:23 <Rwojy> hm
05:23 <Rwojy> a large number of worlds have few players
05:24 <Rwojy> i wonder what happened
05:24 -!- Huff has left Special:Chat.
05:24 -!- Huff has joined Special:Chat
05:26 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:26 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
05:26 <Rwojy> it was cook's fault
05:26 <Rwojy> no question
05:35 <Haidro> "Organised Player Killing" Who would go ther
05:36 <Rwojy> large pk clans
05:36 <Haidro> Funny how there's like 80 people there atm
05:37 <Rwojy> it may have crashed
05:37 <Rwojy> pretty sure several worlds did
05:37 <Haidro> Yes
05:37 <Haidro> Even 07
05:37 <Rwojy> hm
05:37 <Rwojy> some in the cc said they didnt
05:37 <Rwojy> but if 07 did
05:37 <Rwojy> that couldn't have been a single server
05:44 -!- MattShadow has left Special:Chat.
05:44 -!- Huff has left Special:Chat.
05:44 -!- Huff has joined Special:Chat
05:48 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:52 -!- Huff has left Special:Chat.
05:52 -!- Huff has joined Special:Chat
05:54 -!- Huff has left Special:Chat.
05:55 -!- Huff has joined Special:Chat
06:07 -!- Selltheworld has joined Special:Chat
06:07 <Selltheworld> hiho
06:07 -!- Selltheworld has left Special:Chat.
06:18 -!- JuicyDrops has left Special:Chat.
06:19 -!- Smithing has left Special:Chat.
06:24 -!- Huff has left Special:Chat.
06:25 <Mike111b> time
06:25 <Mike111b> wow everyone is away
06:25 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:25 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:27 <Suppa chuppa> lol
06:27 <Suppa chuppa> yeah
06:27 <Rwojy> are not
06:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
06:31 -!- Azliq7 has joined Special:Chat
06:40 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
06:40 <EpicPancakes> hai
06:41 <Rwojy> apples
06:41 <Rwojy> apples
06:41 <Rwojy> everywhere
06:41 <EpicPancakes> Speaking of apples
06:41 <EpicPancakes> What's the best way to go to sleep after being horrified by something
06:41 <Haidro> count sheep
06:41 <EpicPancakes> That's pretty COUNTer productive. 
06:41 <EpicPancakes> Thank you, I'll be here all night.
06:42 <EpicPancakes> I'm looking out the window, and it seems I don't have any sheep.
06:42 <Cook Me Plox> how many seconds?
06:42 <EpicPancakes> 471
06:43 <Haidro> around 5
06:48 <Haidro> I got a crown of seasons :3
06:48 <Cook Me Plox> from sof?
06:48 <Haidro> nah from a friend
07:01 <Rwojy> cook hi
07:01 <Rwojy> hi cook
07:02 <Rwojy> cook
07:02 <Rwojy> cook
07:02 <Rwojy> cook
07:03 <EpicPancakes> Rwojy
07:03 <EpicPancakes> Wrojy
07:03 <EpicPancakes> Well
07:03 <EpicPancakes> There goes that
07:06 <EpicPancakes> YouTube made a gay pride video, yay. If only the first 5 comments weren't "FAGGOTS"
07:09 <Cook Me Plox> So I guess The Gays have won.
07:09 <Cook Me Plox> They've finally defeated our moral fiber.
07:10 <EpicPancakes> "One small step for man, one giant leap for man on mankind"
07:16 <Demise36> rwojy
07:16 <Demise36> rwojy
07:16 <Demise36> rwojy
07:17 <Demise36> rwojy
07:17 <Demise36> rwojy
07:17 <EpicPancakes> Demise
07:17 <EpicPancakes> Demise
07:17 <EpicPancakes> Demise
07:17 <EpicPancakes> Demise
07:17 <Demise36> RWojy u there?
07:17 <Demise36> hi rwojy
07:21 <EpicPancakes>
07:23 <Mike111b> u dont support gay rights, cook?
07:23 <EpicPancakes> I'm pretty sure he was kidding
07:23 <Haidro> [[Curse of Arrav]]
07:24 <Haidro> I like how I've done a quest on 07 and not on EoC
07:24 <EpicPancakes> I mean, it'd be a shame to waste his massive brain on bigotry
07:25 -!- Mike111b has left Special:Chat.
07:32 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:51 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:51 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:54 -!- Azliq7 has left Special:Chat.
08:11 <Haidro> uh oh
08:11 <Haidro> another game crash
08:26 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
08:27 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
08:27 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
08:28 <Haidro> Oh my. My first occurrence with Ali the Wise
08:29 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:33 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
08:33 <Oli4burggraa> 09:23, 28 June 2013 Account (Talk | contribs) was created automatically
08:33 <Oli4burggraa> What does that mean=
08:33 <Haidro> Dunno
08:33 <Oli4burggraa> Okay
08:33 <Cook Me Plox> Haidro do you still have my armadyl?
08:34 <Oli4burggraa> You can't remember where your armadyl is
08:34 <Oli4burggraa> Jesus I wish I was that rich
08:34 <Cook Me Plox> That's just the tip of the iceberg, sonny
08:34 <Oli4burggraa> For me it's more of an ice cube
08:35 <Oli4burggraa> If only bandos hadn't crashed so damn hard
08:35 <Oli4burggraa> 14m for chest + tassies now, I paid 14m for the chest alone
08:35 <Haidro> Yes I do Cook
08:36 <Haidro> Also, my character doesn't recognise that Jhallan is a Mahjarrat even tho I've donw TWW
08:36 <Oli4burggraa> In TWW they're rejuvenated though
08:37 <Oli4burggraa> So they do look a bit different
08:37 <Haidro> True
08:37 <Cook Me Plox> Lol, new fansite director
08:37 <Cook Me Plox> well not even a new director
08:37 <Cook Me Plox> more just that the old one isn't there anymore
08:37 <Haidro> [[Jhallan]]
08:38 <Cook Me Plox> can I get the armadyl back asap?
08:38 <Haidro> Yes
08:38 <Haidro> Want your SGS too?
08:38 <Cook Me Plox> uh, okay
08:38 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
08:40 <Haidro> Just finishing this qyest
08:41 <Haidro> Stupid quest
08:45 <Haidro> [[Muspah tail]]
08:46 <Haidro> cook go w39
08:47 <Battleben> Hi.
08:47 <Haidro> Hai
08:47 <Haidro> I just finished Tale of the Muspah
08:47 <Battleben> I wonder if [[User:Leon Art|someone]] has added a god infobox to the Draugen yet?
08:47 <Haidro> Ali seemed nice to me
08:47 <Haidro> Draugen? God?
08:47 <Cook Me Plox> confirmed
08:47 <Battleben> Do me a favour and check if you can talk to him about the world wakes before starting ROTM, Haidro.
08:48 <Haidro> Wait wait wait
08:48 <Haidro> How has Draugen been confirmed as a God
08:48 <Battleben> He wasn't.
08:48 <Battleben> Well, kind of. Maybe.
08:48 <Haidro> Where
08:48 <Battleben> Raven considers him one.
08:49 <Haidro> How so?
08:49 <Battleben> I dunno.
08:49 -!- Dr.Mark has joined Special:Chat
08:49 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
08:49 <Battleben> But the actual game states him to be a ghost, as in, undead, so..
08:49 <Haidro> Where do I meet Ali? Where the Muspah statue was
08:49 -!- Dr.Mark has left Special:Chat.
08:53 <Haidro> [[Ali the Wise]]
08:53 <Haidro> Ben
08:53 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:53 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:54 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:56 <Cook Me Plox> Haidro
08:57 <Haidro> hmm
08:58 <Haidro> "At the death of Guthix, I met many Mahjarrat."
08:58 <Haidro> "Azzanadra, Akthanakos and Wahisietel were there, representing Zaros."
08:59 <Haidro> "Zemouregal and Enakhra were both there, fighting for Zamorak."
08:59 <Cook Me Plox> HAIDRO
08:59 <Haidro> IMPORTANT
09:00 <Haidro> Throughout this, Sliske was lurking in the shadows. He approached me when I entered Guthix's chambers and said he wanted to just wake Guthix, but he deceived everyone and killed Guthix himself
09:00 <Haidro> Ali: Fascinating. The death of Guthix will have implications for the future; perhaps these Mahjarrat will see their gods return.
09:00 <Haidro> Ali: And I cannot help but wonder what will happen to Sliske. It is rumoured that someone who kills a god can gain great power, but it is not fully understood.
09:01 <Haidro> OKAY COMING COOK
09:02 <Haidro> !updatelogs
09:02 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 58 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
09:05 <Haidro> [[Curse of Arrav]]
09:15 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:15 -!- Rwojy has left Special:Chat.
09:16 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:16 <Haidro> if you can't read all of the above ben, it's in the logs
09:16 <Haidro> I'm doing CoA now
09:17 <Cook Me Plox> anyone know if barraging rorari is effective?
09:18 <Battleben> Huh, you can actually tell ali about it now?
09:18 <Haidro> YES I POSTED IT ABOVE
09:18 <Battleben> Well, i saw you got some of it.
09:18 <Haidro> Check logs
09:18 <Haidro> Go bottom
09:19 <Cook Me Plox> [[rorarius]]
09:19 <Battleben> *adds to page*
09:19 <Battleben> ...Still doesn't make any sense from a continuty standpoint.
09:20 <Battleben> I'll add it to his page.
09:26 <Cook Me Plox> hm, simple calculations say you could kill about 900 rorarii an hour with blood barrage
09:26 <Cook Me Plox> possibly closer to 1200
09:27 <Haidro> How much are keystones nowadays
09:27 <Battleben> Haidro
09:27 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:27 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:27 <Haidro> hi
09:27 <Battleben> Get the "What do we know so far?" dialogue
09:27 <Haidro> Since saying everything?
09:28 <Haidro> Alright, I'm goingto Ali now anyway to start CoA
09:28 <Battleben> Probably not any different, besides emitting the desert treasure, enakhra's lament, defender of varrock and ritual of the mahjarrat sections.
09:29 <Battleben> Should I move Wahisietel/dialogue to Ali the Wise/dialogue?
09:29 <Battleben> Since it's technically dialogue with Ali the Wise.
09:30 <Haidro> no, otherwise template will break
09:30 <Haidro> Just make a subsection
09:30 <Battleben> kay
09:30 <Alchez> CoA?
09:31 <Haidro> Curse of Mod Mark
09:32 <Cook Me Plox> if keystone drop rate is 1/64...
09:33 <Cook Me Plox> 19 keys an hour
09:33 <Cook Me Plox> at the cost of...6000 blood runes and 15000 fire runes
09:35 <Haidro> How much is a keystone
09:35 <Cook Me Plox> sold a primus for 826k
09:36 <Haidro> Oh, they're still relatively high
09:36 <Cook Me Plox> so that would be like 12m an hour
09:36 <Cook Me Plox> but I doubt it's anything close to that
09:36 <Haidro> Owow
09:37 <Cook Me Plox> I would try it except suppa has my virtus and my wand
09:38 <Haidro> Just buy more virtus
09:38 <Haidro> Also, that's my virtus
09:39 <Battleben> Haidro, get Ali's "What do we know so far?" dialogue?
09:39 <Haidro> Yea I'm going
09:39 <Haidro> Hmm I should get a desert ammy
09:39 <Haidro> There's like no other way to Nardah now
09:41 <Cook Me Plox> lol, automatons are officially doable with no armour
09:42 <Cook Me Plox> yaaaaay
09:42 <Cook Me Plox> cresbot
09:44 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:44 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:46 <Haidro> Lmao
09:47 <Haidro> Ah shit
09:47 <Haidro> [[Troll Romance]]
09:52 <Haidro> hai cam
09:53 <Cåm> Haidro, you any good with regex?
09:53 <Haidro> meh
09:53 <Haidro> What is it
09:53 <Cåm> you see the (?:|\?|&) part of that
09:54 <Cåm> ?:\?|& rather
09:54 <Haidro> yes
09:54 <Cåm> what does the ?: match
09:54 <Haidro> I believe it looks ahead
09:54 <Haidro> That's all I know
09:55 <Haidro> Is this the RTE bot thing?
09:55 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:55 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:55 <Haidro> hmm nop
09:55 <Cåm> good god no
09:55 <Cåm> this will be our new common.js
09:57 <Haidro> Hmm, so that seems to match if the URL (I'm presuming it is a URL) has &undo= or ?undo=
09:57 <Haidro> Although I'm sure you knew that
10:01 <Haidro> Cåm: I have been told that it is a non-capture group
10:02 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
10:02 <Haidro> Cåm:
10:03 -!- Regis Dramen has joined Special:Chat
10:03 <Regis Dramen> hello
10:03 <Haidro> hi
10:03 <Regis Dramen> a question: can templates be redirected?
10:04 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
10:04 <Haidro> yes
10:04 <Regis Dramen> I'd like to redirect this [[Template:Ranged_armour]] to this [[Template:Ranging_armour]]
10:04 <Regis Dramen> because the latter is better and they serve the same purpose
10:05 <Regis Dramen> but I don't want to break anything and I'm not quite sure how to do this
10:05 <Cåm> just replace the content of it with #REDIRECT [[[[]]Template:Ranging Armour]] and tag the /doc subpage for deletion
10:05 -!- James497 has joined Special:Chat
10:05 <Cåm> easy peasy ;)
10:06 <Regis Dramen> hmm seems easy enough
10:06 <James497> man signing up to this retarded site was fucking annoying!
10:06 <EpicPancakes> ...
10:06 <EpicPancakes> Here we go.
10:06 <Cåm> James: Why?
10:06 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:06 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:06 <James497> cause it kept on pissing me about and shit
10:07 <EpicPancakes> Don't you just choose a name and password, put in your email, and confirm it?
10:07 <Cåm> in what way? (it's meant to be easy according to our hosts, so I'm genuinely interested)
10:07 <James497> nvm
10:07 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
10:08 <Cook Me Plox> wut
10:09 <James497> sorry. it's just i'm trying to quit smoking, and i just get pissed off at the smallest things
10:09 <Fswe1> Keystone on first kill.
10:09 <Regis Dramen> umm and as expected I've broke the thing
10:09 <James497> so where are you guys from?
10:09 <Regis Dramen> oh, it works
10:10 <James497> .....
10:10 <Regis Dramen> and I don't think it had a specific doc page as it was just a navbox
10:10 <Regis Dramen> great, thanks :)
10:11 <Cåm> oh yeah, navboxes don't
10:11 <Cåm> always forget about those
10:11 <James497> anyone looking to make a bit of money, that is a noob?
10:11 <Haidro> Did someone fix [[Template:Sof]]
10:11 <Cåm> Cook Me Plox: sounds like something for you ;)
10:11 <Haidro> How would I go abouts in making a bit of money ;3?
10:12 <James497> what cb level are you?
10:12 <Haidro> 130
10:12 <Cåm> what was wrong with it hairdo?
10:12 <James497> have you ever been to the yaks?
10:12 <Haidro> Apparently there was a limit of 15 navboxes or something
10:12 <Haidro> Relekka?
10:12 <Haidro> I mean, Neit?
10:12 <James497> aye
10:13 <Haidro> The yak hide I'm presuming
10:13 <James497> no
10:13 <Haidro> hair?
10:13 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[Hair]] is 80 coins.
10:13 <James497> i'll give you 10k for every inv of hair
10:13 <Haidro> No thanks
10:13 <Cåm> what is the hair for?
10:13 <James497> gtf then
10:14 <Haidro> gtf?
10:14 <James497> i just have money and want to get crafting up :P
10:14 <Haidro> Just buy it from the GE
10:14 <James497> it's easier to do it here
10:14 <Haidro> Okay, good luck looking for someone to get hair
10:15 <James497> thanks?
10:15 <James497> and some one was doing it yesterday for me so get tae
10:15 <Haidro> I don't see why you wouldnt just get it from the GE
10:15 <Haidro> Cheaper and faster
10:16 <James497> not really...
10:17 <James497> man this chat it pretty shite
10:18 <Haidro> Now proven that Cook is a troll
10:18 <Haidro>
10:18 <James497> sad fuck
10:19 <Haidro> Could you please act a bit more mature and stop insulting us
10:19 <Fswe1> [[Bilrach]]
10:20 <James497> why you speaking so much pish?
10:20 <Haidro> What does that even mean
10:20 <James497> ...........
10:20 <Fswe1> fish*?
10:21 <Haidro> dish?
10:21 <Cook Me Plox> posh.
10:21 <Haidro> Oh, that makes sense
10:21 <Cook Me Plox> .......
10:21 <James497> are yous retarded?
10:21 -!- James497 was kicked from Special:Chat by Haidro
10:21 -!- James497 has left Special:Chat.
10:21 <Cook Me Plox> Yes, I live in a group home
10:21 <Haidro> Cook you're a troll
10:22 -!- James497 has joined Special:Chat
10:22 <Haidro> I suggest you please read [[RS:CHAT]]
10:25 <Cook Me Plox> Why would I read RS:CHAT
10:25 <Cook Me Plox> I'm head admin
10:26 <James497> way! get it up you haidro!
10:26 <Cook Me Plox> ...yeah!
10:27 <Fswe1> Head admin?
10:27 <Fswe1> You were deranked?
10:27 <Cook Me Plox> No, I kept my old titles as well
10:27 <Haidro> ooooooooooohhhhhhh
10:27 <Fswe1> I thought you were Grandmaster of the Wiki.
10:27 <Fswe1> And other stuff,
10:27 <James497> haha retard
10:27 -!- James497 was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 259200 seconds.
10:27 -!- James497 has left Special:Chat.
10:28 <Fswe1> (y)
10:28 <Cook Me Plox> Head admin, Commissioner of the wiki police, Grandmaster of the wiki, leader of men, kicker of trolls, destroyer of souls.
10:29 <Battleben> Cook is totally head admin
10:29 <Fswe1> ALL HAIL COOK.
10:30 <Fswe1>
10:30 <Battleben> I'm bored.
10:30 <Haidro> WTF
10:30 <Battleben> Let's go add a deity infobox to [[The Draugen]]
10:30 <Cåm> Cook Me Plox Why would I read RS:CHAT
10:30 <Haidro> Ben
10:30 <Haidro> Look at this lmao
10:30 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:30 <Fswe1> At what?
10:30 <Cåm> I can honestly say I have barely read most policies on the wiki
10:30 <Haidro> This is my conversation with Dunstan:
10:30 <TonyBest100> hey guys
10:30 <Haidro> Me: "Hi!"
10:30 <Fswe1> Hi, Tones.
10:30 <Cook Me Plox> [[Special:UserRights/Cåm]]
10:30 <Battleben> Look at what?
10:31 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:31 <Haidro> Him: "Hi! Did you want something?"
10:31 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:31 <Haidro> Me: "Hi!"
10:31 <Fswe1> ...K
10:31 <Cåm> considering most of the are "duh"
10:31 <Battleben> lol
10:31 <Haidro> Him: "Hi, Haidro! What can I do for you?"
10:31 <Fswe1> Lol.
10:31 <Haidro> Me: "I need a sled!!"
10:31 <Haidro> Note the two '!'
10:31 <Haidro> Whoever wrote this dialogue... wtf
10:32 <Fswe1> The strikes once more.
10:32 <Haidro> LOL
10:32 <Fswe1> brb
10:32 <Haidro> Dat smile
10:32 <Haidro> Meh, looks better as a .gif
10:33 <Cook Me Plox> Why is Haidro still an admin?
10:33 <Battleben> Shard'sc'rpt is non-canon
10:33 <Haidro> Forum:Desysop Haidro
10:33 <Cook Me Plox> Don't joke about this
10:34 <Alchez> What level does Wildy lodestone teleport to?
10:34 <Fswe1> Stahp, Wahi.
10:34 <Haidro> I'm very high on energy in the night times
10:34 <Fswe1> Haidro, upload the crown's chathead.
10:34 <Fswe1> Use Duel Arena.
10:34 <Battleben> It's contradicted in game.
10:34 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:34 <Haidro> [[Crown of Seasons]]
10:34 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:34 <Fswe1> Yup.
10:35 <Fswe1> But I like the postbag one more. :P
10:35 <Haidro> Not now doing a quest
10:35 <Fswe1> Have fun.
10:35 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:35 <Haidro> Troll Romance
10:35 <Haidro> Not that bad actually
10:36 <Fswe1> Aye, 'tis fun.
10:36 <Fswe1> Wahi, y u no
10:36 <Haidro> Does anyone actually have a Crown of Seasons?
10:36 <Haidro> Mine is borrowed
10:36 <Cook Me Plox> I think they're really cheap now
10:36 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:36 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:36 <Cook Me Plox> like under 1m
10:36 <Cook Me Plox> 10m
10:36 <Haidro> Oh wow
10:36 <Battleben> Blah, I need more litterboxes.
10:37 <Battleben> Oh, I'll use talk pages
10:37 <Haidro> I was telling my friend not to lend me the crown for 24 hours because you should sell it soon
10:37 <Haidro> He didn't listen
10:37 <Haidro> he's going to regret it
10:37 <Haidro> And I'm not going to discard it early to teach him a lesson :D
10:37 <Battleben> [[User:Battleben/Litterbox3]] I should make this an actual article.
10:37 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:37 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:37 <Fswe1> What about Wahisietel?
10:38 <Haidro> "There is another pig on Falador Farm that is bigger than Pigzilla." dun dun duu
10:38 <Cook Me Plox> Michael Pachter, video game analyst for Wedbush Securities, believes RuneScape has 2 million actively engaged players and 20 million more casual players.
10:38 <Cook Me Plox> Michael dum
10:38 <Haidro> Lol
10:38 <Haidro> OMG, he should of added 200million account
10:38 <Haidro> 2/20/200
10:38 <Haidro> /me S M R T
10:38 <Battleben> pACTHER IS A NOOB
10:38 <Battleben> Oops.
10:39 <Fswe1>
10:39 <Fswe1> haha
10:39 <Cook Me Plox> haha
10:39 <Cook Me Plox> I can totally see what that says
10:39 <Haidro> [20:39:30] <Elune>  >thelifeofparsonsda
10:39 <Haidro> [20:39:31] <awatbot>  guys! big news! i'm existed because my mod cousin sent me faked pics of the raptor because psycho robot went too far!
10:40 <Fswe1> ....what?
10:40 <Battleben> wut?
10:40 <Cook Me Plox>
10:41 <Haidro> ........???????
10:41 <Fswe1> ...
10:41 <Fswe1> Lol.
10:41 <Fswe1> "Project Meefus"
10:41 <Fswe1> I have trouble understanding that robot voice...
10:42 <Fswe1>
10:42 <Fswe1> ew no AA
10:43 <Battleben> [[User_talk:Battleben/Litterbox2]]
10:43 <Battleben> There we go
10:46 <Battleben> HAIL THE DRAUGEN
10:46 <Battleben> DRAUGEN IS BEST GOD
10:47 <Cook Me Plox> hmm
10:48 <Cook Me Plox> do you guys think we should have a wiki detective team?
10:49 <Fswe1> Another keystone
10:50 <Fswe1> Yay.
10:51 <Cook Me Plox> LOL
10:51 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:51 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:51 <Fswe1> lol
10:52 <Regis Dramen> lol?
10:55 <Regis Dramen> edit conflict... with myself
10:56 <TonyBest100> Ugh couldnt this guy of updated the current image we have
10:56 <TonyBest100> and by that I mean this one:
10:57 <TonyBest100> So now they need to be merged >.<
10:57 <Haidro> LOLOLOLOLOLOL
10:58 <Battleben> Awe, Imaginary friend's wikipedia article no longer links to religion in "se also"
10:58 <Battleben> see*
10:58 <TonyBest100> Ugh, whats worse is that he removed the original image from the page
10:58 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
10:58 <Oli4burggraa> Anyone here who has done WGS and has nothing to do?
10:58 <Oli4burggraa> needs to be updated
10:59 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:59 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:59 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
11:00 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:00 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:00 <TonyBest100> Ugh, can't upload new version of the miscellenia clue scroll location over the previous image we had because then it attempts to say its a duplicate
11:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:03 <Fswe1> then ignore the warning.
11:04 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:06 <TonyBest100> Ignored, now just needs deleting
11:07 <Haidro> Sleds are fun
11:07 <Haidro> De;eting
11:11 <Regis Dramen> [[RS:SDC]]
11:13 <Regis Dramen> wait, lol [[CG:SDC]]
11:14 <Haidro> I got em
11:14 <Regis Dramen> thx
11:17 <Haidro> When I kill Arrg
11:17 <Haidro> He says "Arrg!"
11:18 <Alchez> Hodor.
11:19 <Haidro> Okay, done Troll Romance
11:19 <Haidro> CoA now
11:19 <Haidro> Stupid trolls
11:20 <Alchez> Curse of Arrav?
11:20 <Haidro> Yes
11:20 <Alchez> Ahh, okay.
11:21 <Fswe1> Dat fun.
11:21 <Alchez> Yes.
11:21 <Alchez> Cleaning up DoV currently.
11:22 <Haidro> God dammit I got a rare item on SoF
11:22 <Haidro> [[Blacksmith helmet]]
11:26 <Fswe1> lucker.
11:28 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
11:32 <Haidro> Really interested in Mahjarrat lore since I've met Ali now
11:44 <Haidro> test
11:44 -!- Regis Dramen has left Special:Chat.
11:45 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:45 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:46 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:49 <Haidro> [[Lamistard]]
11:49 <Alchez> [[Lannister]]
11:53 <Battleben> I want a pet Komodo dragon they're cute.
11:53 <Haidro> [[Papyrus]]
11:54 <Haidro> papyrus created in fourth age
11:54 <Haidro> /me thinks
11:54 <Battleben> aweeeeee
11:57 <TonyBest100> awwwwww
11:58 <Haidro> ugly
11:59 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
11:59 <Haidro> Uh oh, there's a puzzle in this quest
11:59 <Cblair91> puzzle :O
12:00 <Cblair91>
12:00 <TonyBest100>
12:00 <TonyBest100>
12:01 <Haidro> [[macaw]
12:01 <Haidro> [[macaw]]
12:02 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
12:03 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
12:04 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:06 <Battleben>
12:07 <Cblair91> He doesn't look happy
12:10 <Cblair91> ~status
12:10 <TyBot> The GE Updater is not running!
12:10 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:10 <Dogfoger>
12:10 <Dogfoger> the delay is what makes it
12:10 <Battleben> [[User_talk:Battleben/Litterbox2|The Draugen]] is best god.
12:11 <Haidro> Okay, so is he a god or not
12:11 <Cblair91> !status
12:11 <RSChatBot> I have been running for 321521 total seconds, and I have reconnected 4 times. It has been 89681 seconds since my last reconnect.
12:11 <Cblair91> !updated
12:11 <RSChatBot> Cblair91: The logs were last updated 09:07 ago. There are currently ~15 lines in the log buffer.
12:11 <Cblair91> !version
12:11 <RSChatBot> Cblair91: Currently running: git:master/b18dbec6d85d1c52c468378663eb804afc640b1f across all files.
12:12 <Battleben> Monkeys shouldn't be kept as pets :(
12:12 <Cblair91> Well then cook's out of the job
12:14 <Cblair91>
12:17 <Haidro> ben do you want dialogue when i show ali the slates and the notes a-j
12:17 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:17 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:17 <Dogfoger> The Draugen is not a god
12:19 <Battleben> I think I have that already
12:19 <Battleben> Hangon..
12:20 <Battleben> Wait, you're already on The Curse of Arrav?
12:20 <Haidro> I can't do it until end of quest
12:20 <Haidro> Yes
12:20 <Battleben> Didn't you just do the tale of the muspah?
12:20 <Haidro> ...Yea
12:20 <Haidro> Then I had to do Troll Romance
12:20 <Battleben> Player: I met a strange person called Lucien - I believe he was a Mahjarrat. I helped him steal an artefact called 'the staff of Armadyl".
12:20 <Battleben> Ali the Wise: You did what! Are you sure that's the sort of thing that's sensible to go around doing?
12:20 <Battleben> Player: I'm an adventurer. I do quests. He was prepared to give me a quest. I did the quest.
12:20 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:20 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:20 <Haidro> Yes I said that to Ali
12:24 <Battleben> I'LL DEVOUR YOUR SOULLLL
12:26 <Haidro> DGHC
12:27 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
12:27 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
12:28 <Battleben> I like this artwork
12:29 <Haidro> oh no
12:29 <Haidro> oh no oh no oh no
12:29 <Haidro> Oh, phew, thought I needed a rope
12:30 <Haidro> Woot. Done the quest
12:30 <Haidro> Do you need dialogue of me giving notes to ali
12:31 <Haidro> Oh yay 70 thiev
12:31 <Haidro> 73 agility
12:31 <Battleben> What Mahjarrat can you recognize here?
12:31 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
12:31 <RuneScapeNews> Hey guys
12:32 <Haidro> Lucien (ofc)
12:32 <Haidro> Hai
12:32 <Battleben> From left to right, I see Lucien, Azzanadra, General Khazard, ??? and HAzeel
12:32 <RuneScapeNews> Could you read the trivia on this page
12:32 <RuneScapeNews>
12:32 <Haidro> Hazeel and Azzanadra
12:32 <Battleben> Ah
12:32 <RuneScapeNews> And explain what this means 
12:32 <RuneScapeNews> Selling forum signatures is against the rules. This was a common practice until Jagex clarified the rules.
12:32 <Battleben> I see Lucien, Azzanadra, Khazard, Sliske, and Hazeel
12:32 <Haidro> Ever seen on the forums people have stuff like ~ Player Name ~
12:32 <Haidro> In colours and stuff
12:33 <RuneScapeNews> Are you referring to me :P sorry
12:33 <Haidro> yes
12:33 <Haidro> Ah crap. I forgot a stone tablet
12:33 <RuneScapeNews> So shouldn't it be in game character name too?
12:34 <RuneScapeNews> forum signatures/in game character names
12:35 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:35 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:36 <Cblair91> no because selling accounts is a rule of its own :P
12:36 <RuneScapeNews> ?
12:37 <Cblair91> Basically like you have a signature on the wiki
12:37 <Cblair91> Selling runescape forum signatures is real world trading
12:37 <Cblair91> Character names have nothing to do with that, as selling accounts it a whole real world trading rule of its own
12:39 <Cblair91> A signature is /not/ a chacter name, it's a signature :P
12:41 <RuneScapeNews> hm
12:41 <RuneScapeNews> Ever heard of character name changing?
12:41 <RuneScapeNews> Its where you transfer names
12:41 <Cblair91> Yes
12:41 <Cblair91> But that has nothing to do with signatures
12:42 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
12:42 <Haidro> ooh, forgot my 2 spins
12:42 <Haidro> Crown cmon...
12:42 <Haidro> Warlord gloves :3
12:42 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
12:42 <RuneScapeNews> People get banned for selling in game character names
12:43 <Haidro> And coal
12:44 <Haidro> [[maps]]
12:45 <Cblair91> Haidro
12:46 <Haidro> hi
12:47 <Cblair91> Can you help me D:
12:48 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:48 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:48 <Haidro> with
12:48 <Cblair91> I have a page that doesn't exist in physical terms, but according to API it does... Can't API delete it or anything else ;l
12:48 <Haidro>  
12:48 <Cblair91> Well a non-existant page has the create button
12:48 <Cblair91> And this has the edit button
12:48 <Cblair91> Exists according to API
12:48 <Haidro> Is it a file
12:49 <Cblair91> but doesn't exist to delete it via API
12:49 <Cblair91> and no its a user page :(
12:49 <Haidro> buggy
12:49 <Haidro> always happens with files here
12:49 <Cblair91> I tried API delete, manual delete, custom delete, create and delete
12:49 <Haidro> Just leave it
12:49 <Cblair91> nyuu
12:50 <Cblair91> its bugging me because it keeps popping up in my JS alerter
12:50 <Haidro> ignore it
12:50 <Haidro> [[GOT A BOY]]
12:50 <Cblair91> You're talking to somebody who's OCD
12:50 <Haidro> uh oh
12:50 <Haidro> figure out the anagram
12:51 <Cblair91> Batgooy
12:51 <Cblair91> boogaty
12:51 <Haidro> [[Gabooty]]
12:51 <Cblair91> yob goat
12:52 <Cblair91> NO NO NOOOOO
12:52 <Cblair91> there's pages appearing in broken redirects now thta dont exist D:
12:53 <Haidro> Is this our wiki
12:53 <Cblair91> oh nvm
12:53 <Cblair91> apparently I don't encrypt '
12:53 <Cblair91> xD
12:55 <Cblair91> '
12:56 <Haidro> [[Cryptics]]
12:58 <Haidro> [[coords]]
13:04 -!- RuneScapeNews has left Special:Chat.
13:05 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
13:05 <Cblair91> Haidro
13:06 <Haidro>  
13:06 <Cblair91> D oyou know where the file page rewrite script is
13:06 <Haidro> no
13:06 <Cblair91> D:
13:08 <Haidro> night
13:12 <RuneScapeNews> All of a sudden Discontinued rares become a popular editing page ?
13:12 <Haidro> I added a comment
13:12 <Haidro> The crown shouldn't be added
13:12 <Haidro> As it's not discontinued yet
13:12 <RuneScapeNews> True
13:15 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:15 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:18 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:18 <Joeytje50> ohi
13:18 <Haidro> caek
13:19 <Joeytje50> :D
13:22 <Haidro> gn
13:22 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:23 <Joeytje50> :<
13:29 <Cblair91> juey
13:29 <Joeytje50> sup
13:29 <Cblair91> do you know where the file page rewrite script is
13:30 <Joeytje50> whut
13:30 <Cblair91> the js script to make it like the old page :P
13:30 <Joeytje50> I have no idea what you mean, I've never heard of such a script
13:30 <Joeytje50> so no I don't know where it is
13:30 <Cblair91> D:
13:31 <Cblair91> well its a script to change the new file page back over to the old one
13:34 <Joeytje50> yeah still no idea
13:39 -!- TyA has joined Special:Chat
13:42 <TyA> The one I used was written by Callofduty4 on central
13:43 <TyA> I don't know if it was compatible with the changes they made to the file pages though
13:46 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
13:46 <Joeytje50> speak of the devil
13:48 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
13:49 <Ciphrius Kane> Did you know "speak of the devil" originally meant to summon the devil by calling him?
13:50 <Ciphrius Kane> Wasn't till the 20th century I think that "speak of the devil" came to refer to somebody who appeared who you were speaking about
13:52 <Joeytje50> thank you ciph for this history lesson
13:52 <Ciphrius Kane> Yer welcome
14:03 <Ciphrius Kane> Anybody know if the doomcore staff is good?
14:10 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:10 <Coelacanth0794> eyy
14:10 <Joeytje50> hi fonz
14:10 <Coelacanth0794> ello sport.
14:11 <Coelacanth0794> cool red glowy eyes fussy
14:13 -!- Naohiro Takahashi has joined Special:Chat
14:14 <Naohiro Takahashi> GODLESS MASTER RACE
14:14 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
14:14 <Naohiro Takahashi> DEAL WITH IT
14:14 <Coelacanth0794> erm.
14:14 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
14:14 <Coelacanth0794> 'master race' simply does not exist
14:14 <Naohiro Takahashi> The master race is The Godless
14:15 <Naohiro Takahashi> The Godless is the correct god emissary
14:15 <Coelacanth0794> sorry, toots.
14:16 <Naohiro Takahashi> selfish gods
14:16 <Naohiro Takahashi> guthix = master race
14:17 <Battleben> COEL
14:17 <Coelacanth0794> so are you here to troll or will you contribute to discussions
14:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:18 <Battleben> Deary me.
14:19 <Joeytje50> wut
14:20 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:20 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:20 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
14:21 <Battleben> Coel
14:21 <Battleben>
14:22 <Coelacanth0794> i dunno how are you saying it
14:22 <Battleben> I caught you >:D
14:22 <Coelacanth0794> :C
14:22 <Coelacanth0794> donate to museum ok
14:22 <The Mol Man> that one's only 58 inches
14:22 <The Mol Man> coel is 79.4 inches
14:22 <Battleben>
14:22 <Coelacanth0794> you cant ignore my girth
14:22 <Coelacanth0794> wat blathers
14:22 <Coelacanth0794> wat
14:23 <Battleben> Also
14:23 <Battleben>
14:24 <TonyBest100> LOL
14:24 <Coelacanth0794> sea bass EVERYWHEREEEEEE
14:24 <Coelacanth0794> in gcn version there were only 4 ocean fish
14:24 <Coelacanth0794> coel, sea bass, banded jaw guy, and red snapper
14:24 <The Mol Man> 5*
14:24 <The Mol Man> jelly fish
14:24 <Battleben> Fun fact: I only caught 1 sea bass while hunting a coelacanth
14:25 <Coelacanth0794> only one deceived you with its size?
14:25 <Battleben> Well I think there may have been one other that had escaped
14:25 <Battleben> but I only actually caught one
14:25 <The Mol Man> I never fail to catch a fish
14:26 -!- RuneScapeNews has left Special:Chat.
14:28 <Dtm142> [[Crown of Seasons]]
14:29 <Coelacanth0794> i have gamecube version and wii version (city folk)
14:29 <The Mol Man> i have gc and ww
14:29 <The Mol Man> 2 great things in gc:
14:30 <The Mol Man> NES games
14:30 <Coelacanth0794> aww yisss
14:30 <The Mol Man> and dropping trash in your house actually had a cool sprite
14:30 -!- Smithing has joined Special:Chat
14:30 <Coelacanth0794> get to fuck up oin that wario one
14:30 <The Mol Man> wario woods? :D
14:30 <Coelacanth0794> ye
14:30 <The Mol Man> awww yissssssssssssssssssss
14:30 <Coelacanth0794> also the whale and dummy glitches
14:30 <The Mol Man> dummy?
14:30 <The Mol Man> you mean coco face?
14:30 <Coelacanth0794> you at least know the whale?
14:31 <Coelacanth0794> eh?
14:31 <Coelacanth0794> no the dummy
14:31 <The Mol Man> what's the dummy
14:31 <Coelacanth0794> a white triangle with red japanese symbol for dummy
14:31 <Coelacanth0794> it was a test firniture
14:31 <The Mol Man> oh yeah
14:31 <The Mol Man> I've had that before
14:31 <Coelacanth0794>
14:32 -!- Coolyellow42 has joined Special:Chat
14:32 <The Mol Man> never saw the whale myself though
14:32 <Coelacanth0794> i did (whale)
14:32 <Coelacanth0794> never got a dummy though
14:32 <Dtm142> K, skilling for the seed thingies is a waste of time.
14:32 <Dtm142>,313,443,65046230
14:32 <Dtm142> RSOF is never wrong (H)
14:34 <The Mol Man>
14:34 <Coelacanth0794> just like the hearts man
14:34 <The Mol Man> lol does that say 0B for anyone else
14:34 <Joeytje50> Coelacanth0794: awesome pic there
14:34 <Coelacanth0794> eh?
14:34 <Coelacanth0794> the dummy?
14:34 <The Mol Man> the DUMMY picture is shit
14:34 <Coelacanth0794> mol go get a good pick
14:34 <Coelacanth0794> pic*
14:34 <Coelacanth0794> f
14:34 -!- Coolyellow42 has left Special:Chat.
14:35 <The Mol Man> I actually went on a short journey to get another dummy
14:35 <The Mol Man> I thought it was an actual item
14:35 <The Mol Man> but seriously, does that file say 0B for anyone else?
14:35 <Battleben> It does for me.
14:35 <Battleben> THE DRAUGEN IS BEST GOD
14:35 <Coelacanth0794> idk what you mean mol
14:35 <The Mol Man> file size
14:36 <TonyBest100> wtf that file says 0 B
14:36 <TonyBest100> Free space usage ftw lol
14:36 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
14:36 <Knightmere98> does what type of glaven boot i wear effect me?
14:37 <Knightmere98> say can i wear rage/glaiv's with melee?
14:37 <The Mol Man> there's only one type of glaiven boots
14:37 <Dtm142> Shortbows are considered better than longbows in dg?
14:37 <Knightmere98> fuck again
14:37 <Knightmere98> i meant glacor
14:38 <Knightmere98> anyone?
14:39 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
14:40 <Coelacanth0794> knight: accuracy is only affected by armour in the body, legs, and shield slots
14:40 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:40 <Coelacanth0794> you can wear glaiven while in bandos for extra mage def
14:40 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:40 <Coelacanth0794> you're welcome...
14:40 <Battleben> She scary.
14:41 <Coelacanth0794> saw the purple version of that?
14:41 <The Mol Man> nex is hot
14:43 <Dtm142> [[Lucien's daughter]] is hotter
14:43 <Dtm142> Though she's one of the bad guys now.
14:44 <The Mol Man> she's not hotter
14:44 <The Mol Man> look at nex's teeth
14:44 <Coelacanth0794> or is she...?
14:44 <The Mol Man> meeow
14:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:46 <The Mol Man>
14:46 <The Mol Man> someone should trans that and I'll do transl
14:46 <Battleben> Nex is cabbage
14:46 <Battleben> Why did they make her red I miss purple nex
14:50 <Coelacanth0794> that is why i am here for you ben
14:51 <Joeytje50> muffcabbage
14:52 <The Mol Man> I feel like reverting [[File:Vulture.png]] to the 2009 pic
14:53 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:53 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:54 <The Mol Man> juey♥
14:54 <Joeytje50> caek
14:54 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:54 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:56 <Jr Mime> caek?
14:57 <Joeytje50> caek
14:59 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
15:04 <Coelacanth0794>
15:07 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
15:10 <Battleben> Lol at that guys face
15:12 <Battleben> This is funny.
15:12 <Battleben> Bilrach is romily weaklax CONFIRMED
15:13 <Naohiro Takahashi> oh muh god
15:13 <Naohiro Takahashi> when is
15:13 <Naohiro Takahashi> Tirawann
15:13 <Naohiro Takahashi> or whatver it's spelled
15:13 <Naohiro Takahashi> coming out
15:13 <Naohiro Takahashi> it's been like 8 years
15:13 <Naohiro Takahashi> lazy fagets
15:13 <The Mol Man> calm down and watch it ffs
15:13 <Naohiro Takahashi> wwat
15:14 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:14 <Joeytje50> ben
15:15 <Joeytje50> gf at the SOM being on the place of sliske
15:15 <Joeytje50> gf bro
15:15 <Joeytje50> /me slaps ben
15:16 <Jr Mime> /me slaps ben
15:16 <Jr Mime> Ben, l2 proper trans
15:17 <Joeytje50> (qc) Crow 's Old School Overall level is 296 (xp: 328,823, rank: 294,186).
15:17 <Joeytje50> (qc) Crow's Overall level is 2496 (xp: 555,023,351, rank: 5,328).
15:22 <Naohiro Takahashi> Everyone in Oldschool is way low level
15:22 <Naohiro Takahashi> how long has it been out again?
15:23 <Joeytje50> molcaek
15:24 <Ciphrius Kane> For a few months
15:24 <The Mol Man> ??
15:25 <Suppa chuppa> wtf Joeytje50
15:25 <Suppa chuppa> i was just closing that RfD
15:25 <Suppa chuppa> >_>
15:25 <Joeytje50> <_>
15:25 <Joeytje50> mol asked me to do it
15:26 <Suppa chuppa> ya but he asked me first
15:26 <Joeytje50> and I said I'd do it in a mo
15:26 <Suppa chuppa> like 3 days ago
15:26 <Suppa chuppa> <_<
15:26 <Joeytje50> well then better hurry up next time
15:26 <Joeytje50> :>
15:26 <Suppa chuppa> lol
15:26 <The Mol Man> ^^
15:26 <The Mol Man> let suppa delete the redirects
15:27 <The Mol Man> and add in a pastebin of the page
15:27 <Suppa chuppa> nah
15:27 <Suppa chuppa> i'm gonna close the other rfd
15:28 <Joeytje50> k so what should I do to the links that go to that page
15:28 <Joeytje50> cus it's quite a lot
15:28 <Suppa chuppa> same as [[trivia]]
15:28 <The Mol Man> are they all redirects?
15:28 <Joeytje50> yes
15:28 <Suppa chuppa> oh wait what
15:28 <Joeytje50> trivia is redirected to that
15:28 <Joeytje50> so durr
15:28 <Suppa chuppa> redirect to trivia policy
15:29 <Suppa chuppa> >_>
15:29 <Joeytje50> I'll redirect Cultural References to Trivia
15:29 <Joeytje50> :3
15:29 <Joeytje50> but suppa
15:29 <The Mol Man> no pages link there
15:29 <Joeytje50> first all links to Trivia need to be removed
15:29 <The Mol Man> just bot it
15:29 <The Mol Man> [[[[]]trivia]]
15:29 <The Mol Man> trivia
15:29 <Joeytje50> yaya
15:30 <Joeytje50> but what about "just go to [[[[]]trivia|the list of trivia on this wiki]]"
15:30 <Suppa chuppa> remove that?
15:30 <Joeytje50> then "just go to the list of trivia on this wiki" makes no sense
15:30 <Suppa chuppa> why would that ever be there
15:30 <Joeytje50> idk
15:30 <Suppa chuppa> why would we have that sentence
15:30 <Joeytje50> just an example
15:30 <Suppa chuppa> lol
15:30 <Joeytje50> but if there aer links to trivia hidden in a sentence like that
15:30 <Joeytje50> what do
15:30 <Suppa chuppa> remove sentence if it doesn't make sense without link
15:31 <Joeytje50> woo
15:31 <Suppa chuppa> this was fun though
15:31 <Joeytje50> lol
15:31 <Joeytje50> <_>
15:32 <Suppa chuppa> we didn't even need an rfd for that cultural references page though
15:32 <Suppa chuppa> <_<
15:32 <Jr Mime> Joeytje50
15:32 <Jr Mime> What does this mean? 03:23, June 28, 2013 Account (Talk | contribs) was created automatically 
15:32 <Jr Mime> Was created automatically?
15:32 <Joeytje50> um
15:32 <Suppa chuppa> lol
15:33 <Joeytje50> I think that is that the account existed
15:33 <Joeytje50> but not on this wiki
15:33 <Joeytje50> so they created their acc on another wiki
15:33 <Joeytje50> then edited here
15:33 <Suppa chuppa> well, that's not necessarily true
15:33 <Joeytje50> so they didn't create their account here, but it was automatically created
15:33 <Jr Mime> That would do that when we edit on new wikis
15:33 <Joeytje50> is what I think
15:33 <Suppa chuppa> but that's close to the actual situation though, i thin
15:33 <Suppa chuppa> k
15:35 <Joeytje50> just deleted all of the redirects
15:36 <Joeytje50> gonna remove references now
15:36 <Suppa chuppa> k
15:36 -!- Smithing has left Special:Chat.
15:43 <Ciphrius Kane> Anybody ever heard SoF referred to as just squeal?
15:43 <Battleben> YOU DARE FALE ME
15:43 <Battleben> FAIL*
15:43 <Battleben> I've seen it referred to as "the squeal"
15:48 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:48 <Jr Mime> EWWWWW
15:49 <Joeytje50> hai
15:50 <Hairr> ~status
15:50 <TyBot> The GE Updater is running, on item 735 / 3574
15:52 <TonyBest100> I normally refer to it as just the squeal, but never heard anyone else refer it as such
15:53 <Joeytje50> lolol
15:53 <Joeytje50> he is proud of creating Trivia
15:53 <Joeytje50> now I'm deleetz0rzing it
15:53 <Joeytje50> gf caek
15:53 <TonyBest100> lol
15:55 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:55 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:56 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:58 <TonyBest100> wont be long now til the BTS for Vorago is released :P
15:59 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
16:01 -!- Mike111b has joined Special:Chat
16:01 <Mike111b> hey the wiki changed our logo
16:01 <Coelacanth0794> you just noticed?
16:01 <Hairr> huh?
16:01 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
16:01 <Ciphrius Kane> We changed the favicon
16:01 -!- XwvwX has joined Special:Chat
16:04 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:04 <Cblair91> ~status
16:04 <TyBot> The GE Updater is running, on item 867 / 3574
16:05 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
16:05 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:06 <Suppa chuppa>
16:06 <Suppa chuppa> LOL
16:06 <Mike111b> that is a fat baby
16:07 <The Mol Man> "i can edit when I'm blocked if I want to"
16:07 <Suppa chuppa> guess christine didn't know about range blocks
16:07 <Suppa chuppa> >_>
16:09 -!- Ah Friend has joined Special:Chat
16:09 <Ah Friend> HEY THERE
16:09 <Mike111b> hi
16:09 <Ah Friend> Anyone playing 07?
16:10 <Mike111b> ya
16:10 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:10 <Ah Friend> Nice, im training magic at wizard tower.
16:10 <Ah Friend> lmfao
16:10 <Ah Friend> almost died, 2 hp
16:10 <Dtm142> "Nowhere does it say that I can't edit when I'm blocked"
16:10 <Dtm142> (H)
16:10 <Suppa chuppa> lol
16:11 <Dtm142> Also
16:11 <Dtm142> [[QBD]] is a total ripoff of that thing from How to Train Your Dragon.
16:11 <The Mol Man> you mean dragons?
16:11 <Suppa chuppa> yeah, dragons
16:11 <Dtm142> No
16:11 <Suppa chuppa> totally
16:11 <Dtm142> The big thing at the end.
16:12 <Suppa chuppa> big dragons
16:12 <The Mol Man> tbf, that was stolen from vikings
16:12 <The Mol Man> who stole it from the chinese
16:12 <Dtm142> The Red Death or whatever.
16:12 <The Mol Man> who stole it from jesus
16:12 <Ciphrius Kane> AFAIK the QBD doesn't command other dragons to bring it sheep then eat the dragons who don't
16:12 <TonyBest100> lol
16:12 -!- Ah Friend has left Special:Chat.
16:12 <Dtm142>
16:13 <TonyBest100> It looks nothing like the QBD :P
16:13 <Dtm142> Sure it does.
16:13 <Dtm142>
16:13 <Suppa chuppa> who wants to rewrite
16:13 <Dtm142> Big
16:13 <Dtm142> Too many eyes
16:13 <Dtm142> Lots of sharp teeth
16:13 <Dtm142> Breathes fire.
16:13 <The Mol Man> it looks like her if you have face blindness
16:14 <Dtm142> Spirit trees are a ripoff of the Great Deku Tree.
16:14 <The Mol Man> I thought they were a rip off of trees
16:15 <Ciphrius Kane> Everything is a ripoff of everything
16:15 <Dtm142> (except the "my grandpa is a big tree with a moustache" aspect)
16:15 <Dtm142> (well, step-grandpa at least)
16:17 <Mike111b> is the bestiary glitched again? i have local-storage access required glitch again
16:17 -!- XwvwX has left Special:Chat.
16:17 <Suppa chuppa> i've been getting that for a long time now
16:17 <Mike111b> suppa can u ping me
16:18 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:18 <Suppa chuppa> in pm?
16:18 <Mike111b> here
16:18 <Mike111b> please
16:18 <Suppa chuppa> like: Mike111b?
16:18 <Suppa chuppa> lol
16:18 <Mike111b> yeah my pings broken =[
16:18 <Suppa chuppa> oh
16:18 <Demise36> that wasnt a message
16:18 <Demise36> this is a message
16:19 <Demise36> *Shoots suppa*
16:19 <Mike111b> =[]
16:19 <Mike111b> dead man walking
16:19 <The Mol Man> limping*
16:19 <Mike111b> i was talking about demise
16:19 <The Mol Man> I have a feeling the broken pings are my fault
16:19 <Ciphrius Kane> You want to see a message?
16:19 <Ciphrius Kane> I can show you a message
16:20 <Ciphrius Kane> /me straps Demise36 to a chair on top of a pile of money and sets it on fire
16:20 <The Mol Man> ;-;
16:20 <The Mol Man> waste of money
16:20 <Demise36> pfft
16:20 <Demise36> i have been through worse
16:21 <Ciphrius Kane> It's not about the money.  It's about sending a message
16:21 <The Mol Man> plz keep the money tho ;-;
16:22 <Ciphrius Kane> Why so serious?
16:22 <The Mol Man> i liek money
16:22 <Joeytje50> caek
16:22 <Ciphrius Kane> Want to know how I got these scars?
16:22 <The Mol Man> permanent marker?
16:22 <The Mol Man> That's how I make my scars
16:23 <Ciphrius Kane> You think you're a funny man don't you?  Let me tell you this though: there's only one joker in this deck of cards
16:24 <Mike111b> suppa, i am 10 quests from glacors =[
16:24 <The Mol Man> what heppened to the other 3?
16:24 <Suppa chuppa> nice
16:24 <Ciphrius Kane> What other 3?
16:24 <Joeytje50> jokers
16:24 -!- Mike111b has left Special:Chat.
16:24 <Joeytje50> you know
16:24 <The Mol Man> did they get lost in another deck?
16:24 <Joeytje50> mol, me, and caek
16:24 <The Mol Man> someone search the other decks for 5th 6th and or 7th jokeys
16:25 <Joeytje50> we r funy too rite
16:25 <Joeytje50> /me throwz caek in mol's faec
16:25 <Joeytje50> see
16:25 <Joeytje50> funy
16:25 <The Mol Man> that's not funy
16:25 <The Mol Man> that's delicious
16:25 <Suppa chuppa> why hasn't cam been in chat lately?
16:25 <Coelacanth0794> he's camping irc
16:25 <Ciphrius Kane> /me shoots Joey
16:25 <The Mol Man> maybe he gained a lot of weight and can't fit through anymore
16:25 <Ciphrius Kane> I so do love impersonators
16:25 <Suppa chuppa> He's in IRC right now?
16:25 <Demise36> The cycle continues.
16:25 <The Mol Man> but he'd have to have gained like 10000 pounds
16:25 <Suppa chuppa> could you ask him to come into chat for a bit?
16:25 <Coelacanth0794> ye
16:25 <Coelacanth0794> what do want me to ping him for
16:26 <Demise36> kill ciph to break the cycle
16:26 <Joeytje50> Suppa chuppa: he's onei
16:26 <Joeytje50> I've summoned him
16:26 <Suppa chuppa> okay, thanks
16:26 <The Mol Man> I hath summoned him*
16:27 <The Mol Man> we need to brng that word back
16:27 <The Mol Man> doth thou hath
16:27 <Joeytje50> with a jar of cookies with a full moon
16:27 <Joeytje50> rite
16:27 <The Mol Man> no
16:28 <Dtm142> !!!
16:28 <Dtm142>
16:28 <Dtm142> (Y)
16:29 <Joeytje50> title says critical but stable
16:29 <Joeytje50> video says stable but critical
16:29 <Joeytje50> WHICH ONE IS IT
16:29 <Dtm142> better than just critical :@
16:31 -!- Mike111b has joined Special:Chat
16:31 <Mike111b> do we still need images for crown of the seasons?
16:31 <Joeytje50>
16:31 <Ciphrius Kane> I once went to visit a friend in hospital.  Got all glammed up with make up so he'd be sure to notice me.  My, somebody had done a number on his face.  And he had such a pretty face.  Anyway I offered him a deal: he helps me out with a little task and I'd help him with his biggest case.
16:31 <Joeytje50> wat should we do with this?
16:31 <Joeytje50> I can't let him copy over all crap trivia
16:31 <Joeytje50> cus he'll not select the right ones
16:32 <The Mol Man> he had plenty of time to salvage it
16:32 <Joeytje50> but I'm not gonna do it all myself
16:32 <Mike111b> [[crown of the seasons]]
16:32 <The Mol Man> anyone who wanted to did
16:32 <Mike111b> [[crown of seasons]]
16:32 <The Mol Man> tbh, it's his loss
16:32 <Hairr> 14 days?
16:33 <Hairr> for this??
16:33 <Ciphrius Kane> Course, he didn't hold up his end of the bargain so I had no choice but to cut him loose.  The splat he made when he hit the bottom, hoo that was funny.  And the way the police thought it was the Bats who killed him, well that's just hillarious!
16:33 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[zaryte bow]] is 99,980,001 coins.
16:34 <The Mol Man> Someone copy what Kane just said for a response
16:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:36 <Dogfoger> /me is attempting to me bacon and eggs for the first time :3
16:37 <Coelacanth0794> to me bacon?
16:37 <The Mol Man> tome bacon I think
16:37 <Coelacanth0794> (qc) kog5's Overall level is 789 (xp: 134,717,730, rank: 475,263).
16:37 <The Mol Man> Sean is writing a book
16:38 <Dogfoger> I am  actually
16:38 <Cåm> Suppa?
16:38 <Dogfoger> Guy is in world war two, he's a dogfighter, and he gets shot out of the sky
16:38 <Dogfoger> he wakes up but he's paralyzed 
16:38 <Ciphrius Kane> Funny how every man and his dog is a writer now
16:39 <Dogfoger> /me slaps Kane for calling me a dog
16:39 <Dogfoger> And it's just for fun lol
16:40 <Ciphrius Kane> /me stabs Dogfoger in the eye with a pencil
16:40 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
16:40 <Ciphrius Kane> That's for ruining my make up
16:40 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:40 <Dogfoger> Jeeaz
16:40 <Suppa chuppa> whoops
16:40 <Suppa chuppa> did I miss cam?
16:40 <Dogfoger> medieval much?
16:40 <Suppa chuppa> >_>
16:40 <Suppa chuppa> you said he's on IRC right? Freenode?
16:41 <Ciphrius Kane> Yeah I just hate it when I wait forever for somebody to show up and then miss them
16:41 <Hairr> He just left
16:41 <Suppa chuppa> lol
16:41 <Joeytje50> [18:39:12] * @onei ([email protected]/onei) Quit
16:41 <Joeytje50> caek
16:41 <Joeytje50> :D
16:41 <Ciphrius Kane> Then everybody's going mad cause there's a sniper shooting people
16:41 <Suppa chuppa> <_<
16:41 <Joeytje50> u got camtrold
16:41 <Suppa chuppa> oh well
16:41 <Joeytje50> just `tell him
16:41 <Ciphrius Kane> Blocking my site.  Jeez, I'm not aiming for you!  Move outta the way!
16:42 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
16:42 <Thejman12> I wonder, is it a bug or not if i'm able to kill a [[Bulwark beast]] in Dung without cracking it's armour using magic
16:43 <The Mol Man> no
16:43 <The Mol Man> always been that way
16:43 <Thejman12> alright
16:43 <Thejman12> never maged it before lol
16:43 <TonyBest100> doesnt matter since its automatically acting like ur using the pickaxe in ur toolbelt :P
16:43 <Casting Fishes^^> omfg
16:43 <Casting Fishes^^> how do i do a celtic knot
16:43 <Casting Fishes^^> [[Celtic knot]]
16:44 <Thejman12> Nah i can't range it ton
16:44 <The Mol Man> brute force
16:44 <Thejman12> *tony
16:44 <TonyBest100> Casting, theres a simple guide to show how, scroll down to strageties
16:44 <The Mol Man> tony, there is no how to
16:44 <The Mol Man> it's just brute force
16:44 <Thejman12> Celtic knots are easy= o
16:45 <The Mol Man> it's still brute force
16:45 <Thejman12> it's just systematically turning the rings
16:45 <The Mol Man> yup
16:45 <The Mol Man> with brute force
16:45 <The Mol Man> powerhouse clicking
16:45 <Thejman12> Mol, you're getting annoying =p
16:45 <The Mol Man> So? I'm still right
16:46 <Thejman12> No you're annoying =p
16:46 <The Mol Man> then ignore it
16:46 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:46 <The Mol Man> feesh
16:46 <The Mol Man> do two rows at a time until all of their intersections match
16:47 <The Mol Man> then just spam click the last row until it's done
16:47 <TonyBest100> Hmm jagex y u no upload BTS for vorago now!!
16:47 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:48 <Thejman12> Oo i second that tony!
16:48 <Thejman12> guess the vorago killed em before taking the vid
16:49 <Thejman12> that'd be hilarious, jagex getting owned by their own creation
16:49 <The Mol Man> was bound to happen eventually
16:49 <Thejman12> bunch of noobs? =p
16:49 <Thejman12> wow the chat is full today
16:52 <The Mol Man> well physically 
16:52 <The Mol Man> 90% dead
16:52 -!- XwvwX has joined Special:Chat
16:52 <Thejman12> Well, revive them!
16:53 <The Mol Man> too much work
16:53 <Cblair91> ~status
16:53 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1310 / 3574
16:55 -!- MattShadow has joined Special:Chat
16:55 <MattShadow> Does anyone know if/when they're going to integrate beta account statuses with the original game?
16:55 <The Mol Man> never
16:55 <Suppa chuppa> no idea
16:55 <The Mol Man> it's a beta
16:55 <Mike111b> suppa, i just got 99 agil
16:55 <The Mol Man> congratz suppa
16:56 <Thejman12> Gz mike!
16:56 <TonyBest100> At least if u do the NIS you'll get an exp reward when rs3 launches
16:56 <Thejman12> WElcome to the RS pole dancers=p
16:56 <TonyBest100> based around the time u've been playing the NIS for
16:56 <Thejman12> How much time would that be?
16:57 <MattShadow> so it's basically everything you do in the beta, getting items, exp, rewards, will never join with your main game account?
16:57 <Thejman12> Not on the NIS beta
16:57 <Thejman12> html5 is linked to live
16:58 -!- MattShadow has left Special:Chat.
16:58 -!- MattShadow has joined Special:Chat
16:58 <MattShadow> q.q so I'm going to lose everything in the NIS beta?
16:58 <Thejman12> You shouldn't try to progress there
16:59 -!- XwvwX has left Special:Chat.
16:59 <Thejman12> and yep, nothing is added to live from the NIS
16:59 -!- Smithing has joined Special:Chat
16:59 -!- MattShadow has left Special:Chat.
16:59 -!- IN008 has joined Special:Chat
17:00 -!- MattShadow has joined Special:Chat
17:00 <MattShadow> q.q i wish i'd known that before i level'd up a bunch of stuff in NIS
17:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:00 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:02 -!- MattShadow has left Special:Chat.
17:02 -!- MattShadow has joined Special:Chat
17:02 <Battleben> Keldeo, Palkia and Tropius.
17:02 <Battleben> Oh, and Plusle.
17:02 <Battleben> Oh, this is a new bts video too.
17:03 <Joeytje50> lol ben
17:03 <Joeytje50> in dat vid
17:03 <Joeytje50> they just spampress 1234 instead of actually using abilities
17:03 <Joeytje50> now is that so much better than regular figthing?
17:03 <Joeytje50> just the added benefit of being able to press 1234 mindlessly?
17:03 <Joeytje50> cool
17:04 <Battleben> Magic gets the first level 90 armour set
17:06 -!- MattShadow has left Special:Chat.
17:07 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:10 <Coelacanth0794> also ben at 1:58 we see a diff angle of those
17:10 <Coelacanth0794> +1 rainbow dash thrown in as well
17:10 <The Mol Man> hell ya
17:13 <IN008> Moo, that is all, goodbye.
17:13 <TonyBest100> bout time the put the bts out
17:14 -!- IN008 has left Special:Chat.
17:14 <The Mol Man> patience young paddewan
17:16 -!- Mike111b has left Special:Chat.
17:17 <TonyBest100> wait what!!! have to survive a 50k damage to even get into the fight?
17:17 -!- XwvwX has joined Special:Chat
17:17 <TonyBest100> Still, least now the cave north of falador has been confirmed as Vorago's cave :P
17:18 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
17:18 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:19 <Coelacanth0794> yep
17:20 <TonyBest100> and finally 2 weeks from now we actually get a quest
17:20 <Coelacanth0794>
17:22 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:22 <Cblair91> stupid video player
17:22 <Cblair91> giving me epilepsy
17:22 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:25 <Ciphrius Kane> Shockwave is really starting to piss me off
17:25 <Cblair91> why
17:26 <Ciphrius Kane> Every fucking day it is insisting on taking up to 80% of my CPU
17:26 <Cblair91> as does mine
17:26 <Ciphrius Kane> I've tried disabling it, that did nothing
17:26 <Ciphrius Kane> I tried using ABP, that worked for a while
17:26 <Cblair91> you need to max it to lowest priority
17:26 <Naohiro Takahashi> ABAP?
17:27 <Naohiro Takahashi> As balla as possible?
17:27 <Ciphrius Kane> AdBlock Plus
17:27 <Naohiro Takahashi> get a better computer m80
17:27 <Ciphrius Kane> There is no second A
17:27 <Naohiro Takahashi> check this out
17:27 <Naohiro Takahashi> GTX 660
17:27 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:27 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:27 <Coelacanth0794> one does not simply get a better computer
17:27 <Naohiro Takahashi> I5 4570k
17:27 <Naohiro Takahashi> 4GHz
17:27 <Naohiro Takahashi> 8GBs of RAM
17:27 <Naohiro Takahashi> SON!!!!!!!!
17:27 <Naohiro Takahashi> ABAP ALL DAY 
17:27 <Coelacanth0794>
17:28 <Suppa chuppa> Naohiro Takahashi: Get a better graphics card and more ram noob
17:30 <Coelacanth0794> mol
17:30 <The Mol Man> no
17:30 <Cblair91> That's for TyA
17:31 <Coelacanth0794> wat
17:31 <Coelacanth0794> ufail mol
17:31 <The Mol Man> i only want a rainbow d plushy
17:31 <Coelacanth0794> you smell dood
17:32 <The Mol Man> probably cause I haven't showered
17:32 <TonyBest100> I bet once Vorago is out people will complain he's too hard to kill 
17:32 <The Mol Man> tony, if you want to guarantee your prediction wll be correct
17:33 <The Mol Man> remove those last 5 words
17:33 <TonyBest100> Whats the point, it's correct regarldess of what I say lol
17:33 <The Mol Man> I bet once Vorago is out people will complain 
17:33 <Coelacanth0794> yt comments are already a stinking shit heap
17:34 <The Mol Man> some people will complain he's too easy
17:34 <TonyBest100> those with lvl 90 mage cant complain much, they finally get lvl 90 gear
17:34 <Battleben> ofc we won't be able to afford it
17:35 <The Mol Man> until they see the stats
17:35 <Ciphrius Kane> People will complain regardless of what you do
17:35 <Coelacanth0794> "oh boy time to make bank!"
17:35 <The Mol Man> ↑
17:35 <Coelacanth0794> slays vorago
17:35 <Coelacanth0794> you got baby scorpulus
17:36 <Coelacanth0794> "welp"
17:40 <Battleben> I want a baby scopulus ;-;
17:40 <Battleben> hopefully it drops to the whole group
17:43 <Coelacanth0794> "aww it was pregnant"
17:43 <Coelacanth0794> "with dec-triplets!"
17:43 <TonyBest100> it would suck if the drops for the pet weren;t for the whole group
17:45 <Coelacanth0794> or it's like corp and just one drop but someone gets lootshared the untradable stuff
17:45 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:46 <TonyBest100> probs
17:47 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:48 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:48 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:48 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
17:48 <Dogfoger> dec triplets coel
17:48 <Dogfoger> that's 30 kids
17:48 <Coelacanth0794> idk the correct terminology
17:48 <Coelacanth0794> it was meant to be 13
17:49 <Coelacanth0794> but 30 works
17:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:49 <The Mol Man> No, it's 3 kids in base 10
17:50 <Naohiro Takahashi> I'm 200 percent nigga
17:50 <Naohiro Takahashi> check it
17:50 -!- Naohiro Takahashi was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
17:50 -!- Naohiro Takahashi has left Special:Chat.
17:50 -!- Naohiro Takahashi has joined Special:Chat
17:50 <Naohiro Takahashi> yo what happen
17:51 <Naohiro Takahashi> ????'
17:51 <The Mol Man> was abundantly clear
17:51 <Naohiro Takahashi> what
17:51 <Naohiro Takahashi> yall racists i swear
17:51 <Naohiro Takahashi> whatever
17:51 <Coelacanth0794> rofl
17:51 <The Mol Man> yes yes we're racists because we hate people using the n word
17:51 <Naohiro Takahashi> uhh exactly
17:51 <Coelacanth0794> ah, irony.
17:52 <Naohiro Takahashi> i'm a bad person for tryin to call my brothers?
17:52 <Naohiro Takahashi> damn son
17:52 <The Mol Man> you have no "brothers"
17:52 <Naohiro Takahashi> son
17:52 <Naohiro Takahashi> alot
17:52 <The Mol Man> shape up or skedaddle
17:52 <Naohiro Takahashi> not you though
17:52 <Naohiro Takahashi> >Mole Man
17:52 <Naohiro Takahashi> >not even a mod
17:52 <Naohiro Takahashi> son
17:52 <Ciphrius Kane> Stop trying to be gangsta please
17:52 <Naohiro Takahashi> i ain't got time fo dis
17:52 <The Mol Man> I have influence
17:52 <Naohiro Takahashi> ye sure
17:52 <The Mol Man> Lots of influence
17:52 <The Mol Man> Coel
17:52 <Naohiro Takahashi> stop harassing me
17:52 <Naohiro Takahashi> mods
17:52 <Naohiro Takahashi> help
17:52 -!- Naohiro Takahashi was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
17:52 -!- Naohiro Takahashi has left Special:Chat.
17:53 <Ciphrius Kane> Getting fed up of that shit
17:53 <Coelacanth0794> our work is done.
17:53 -!- Naohiro Takahashi has joined Special:Chat
17:53 <Coelacanth0794> cheers!
17:53 <Coelacanth0794> ah shit.
17:53 <Naohiro Takahashi> no
17:53 <Naohiro Takahashi> explain what rule i broke to deserve that second kick silly
17:53 <Naohiro Takahashi> >no explanation
17:53 <Ciphrius Kane> Being disrespectful
17:53 <Naohiro Takahashi> to who
17:53 <Naohiro Takahashi> and what was the disrespectful statement
17:53 <Ciphrius Kane> Mol
17:54 <Coelacanth0794> "v" and yet you keep coming back
17:54 <Coelacanth0794> shit.
17:54 <Ciphrius Kane> >Mole Man
17:54 <Ciphrius Kane> >not even a mod
17:54 <Coelacanth0794> "i ain't got time fo dis"
17:54 <Naohiro Takahashi> he isn't
17:54 <Coelacanth0794> and you are?
17:54 <Naohiro Takahashi> he's threatening me
17:54 <The Mol Man> I am by proxy
17:54 <Naohiro Takahashi> yeah no you're not
17:54 <Naohiro Takahashi> he's threatening me and disrespecting me
17:54 <Naohiro Takahashi> so you decide to kick me instead
17:54 <Ciphrius Kane> The way in which you said it implied that you thought that he was worthless for not being one
17:54 <Naohiro Takahashi> makes sense
17:54 <Naohiro Takahashi> no
17:54 <XwvwX> Odang.
17:54 <Naohiro Takahashi> why would that be
17:54 <Ciphrius Kane> He wasn't threatening you
17:54 <Naohiro Takahashi> that means iw ould deem myself worthless too
17:54 <Naohiro Takahashi> yeah he was
17:54 <Coelacanth0794> how?
17:54 <Naohiro Takahashi> he was threatening to get me kicked or banned by forcing someone else to do it
17:55 <Coelacanth0794> not once did i see "bitch i will cut you"
17:55 <Naohiro Takahashi> if you're not blind you'd read it right there
17:55 <XwvwX> Oshit
17:55 <Ciphrius Kane> Oh I can assure you you're doing it all by yourself
17:55 <Naohiro Takahashi> how is that a threat if we live thousands of miles away
17:55 <Coelacanth0794> so now you're harassing me.
17:55 <The Mol Man> skedaddle is hardly a threat
17:55 <Coelacanth0794> very nic case.
17:55 <Ciphrius Kane> Let's move on shall we?
17:55 <Naohiro Takahashi> yes pls
17:56 <The Mol Man>
17:56 <Naohiro Takahashi> fuckin lol
17:56 <Naohiro Takahashi> made me laugh harder than expected
17:56 <Demise36> *kills ciph*
17:56 <Demise36> the cycle is broken.
17:57 <Ciphrius Kane> You killed my clone....
17:57 <Coelacanth0794>
17:57 <Ciphrius Kane> I loved that clone
17:57 <Coelacanth0794> he was like a brother to me
17:57 <The Mol Man> Cycling Kane?
17:58 <Naohiro Takahashi> k
17:58 <Naohiro Takahashi> second picture was not as funny
17:58 <Demise36> meh back to black ops 2
17:58 <Naohiro Takahashi>
17:58 <Naohiro Takahashi> THIS IS SO FUNNY
17:58 <Naohiro Takahashi> HAHAHA
17:58 <Naohiro Takahashi> CTRL ALT DLT
17:58 <Naohiro Takahashi> leleleelelele
17:59 <Ciphrius Kane> That explains a bit
17:59 <The Mol Man> a lot*
17:59 <Naohiro Takahashi> what doth
17:59 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
17:59 <Naohiro Takahashi> me liking
17:59 <Naohiro Takahashi> CTRL ALT DEL
17:59 <Naohiro Takahashi> is so funnae
18:00 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
18:00 <Naohiro Takahashi> 10.10
18:00 <Naohiro Takahashi> out of 10
18:00 <Naohiro Takahashi> bum tickley
18:01 <Naohiro Takahashi> do any of u brothas like bu tickley
18:01 <Ilikewiki> ??
18:01 <Ciphrius Kane> Never heard of it
18:01 <The Mol Man>
18:02 <Naohiro Takahashi> TIM BUCKLY
18:02 <Naohiro Takahashi> the hell am ir ading
18:02 <Naohiro Takahashi> Tell me that haedline is fake
18:02 <Naohiro Takahashi> thank god
18:02 <Naohiro Takahashi> wait no
18:02 <Naohiro Takahashi> BU
18:02 <Ciphrius Kane> What the?  Mind not spewing nonsense?
18:03 <The Mol Man> “The the game logic state is set aside and we’ve only used the cloud for rendering, controller input and audio,”
18:03 <The Mol Man> lol
18:03 <Naohiro Takahashi> sounds even worse
18:03 <The Mol Man> logic
18:03 <Naohiro Takahashi> pls make it go away
18:04 <Naohiro Takahashi> banish the cloud
18:04 <Naohiro Takahashi> banish the casuals
18:04 <Coelacanth0794> alright. you have been banished, Naohiro Takahashi
18:04 <Naohiro Takahashi> why
18:04 <Naohiro Takahashi> stop being mean
18:04 <Naohiro Takahashi> if i get banished
18:04 -!- Naohiro Takahashi was banned from Special:Chat by Ciphrius Kane for 259200 seconds.
18:04 -!- Naohiro Takahashi has left Special:Chat.
18:04 <Ilikewiki> l0l
18:05 <Ciphrius Kane> Finally we have peace!
18:05 <The Mol Man> awww I wanted to know what woulda happened
18:05 <Ciphrius Kane> I suspect he'll start "improving" my userpage
18:05 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[ragefire boots]] is 8,290,056 coins.
18:08 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
18:08 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
18:08 <Ciphrius Kane> Does it seem quiet now we got rid of him?
18:09 <The Mol Man> not once we call in your superiors 
18:09 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
18:10 -!- Matheus OGrande has joined Special:Chat
18:10 <Ciphrius Kane> Oh deary me
18:11 -!- Matheus OGrande has left Special:Chat.
18:13 <Ciphrius Kane> !updatelogs
18:13 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 31 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:13 <TonyBest100>
18:15 -!- Megamanacses has joined Special:Chat
18:15 <Hairr> ciph: you will be reported to the wiki po po
18:15 <Megamanacses> mi buddy is redy
18:16 <Ciphrius Kane> Ready for what?
18:16 <Ciphrius Kane> Oh no I'm so scared!
18:16 <Ciphrius Kane> Not the wiki po po!
18:16 <Megamanacses> ruh roh!
18:16 <Megamanacses> da po po
18:16 <Megamanacses> whats goin on
18:16 <Megamanacses> did someone get the cops called on them
18:16 <Ciphrius Kane> Aye
18:17 <Megamanacses> who who
18:17 <Ciphrius Kane> I'm a rogue admin who goes around unjustifiably banning people from the chat
18:17 <Megamanacses> really
18:17 <Megamanacses> why would you do that
18:17 <Megamanacses> that's kind of a dick move bro
18:17 <The Mol Man> it's fun
18:17 <Megamanacses> llul
18:17 <Megamanacses> i bet
18:17 <Megamanacses> BAN HAMMER
18:17 <Megamanacses> uno dos tres
18:17 <Megamanacses> el banno
18:18 <Joeytje50>
18:18 <Joeytje50> poop
18:18 <Ciphrius Kane> No response so far
18:19 <Joeytje50> guys
18:19 <Hairr> `tell fetus
18:19 <Joeytje50> click teh poop vid
18:19 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:19 <Joeytje50> !tell Hairr caek
18:19 <Joeytje50> !test
18:19 <RSChatBot> Joeytje50: Hai!
18:19 <Joeytje50> hai
18:19 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:20 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:20 <Stinkowing> What's this I saw about a banned user from here?
18:21 <Hairr> A user was banned
18:22 <Ciphrius Kane> Oh somebody was acting as if he were above the rules so I banned him
18:22 <Stinkowing> ah
18:22 <Ciphrius Kane> He's challenged the ban on the grounds of he thinks it's unjustifiable and I should be reported
18:22 <Hairr> see more: [[RS:LOGS]]
18:22 <Hairr> ~status
18:22 <TyBot> The GE Updater is running, on item 2132 / 3574
18:24 <Ciphrius Kane> I expected him to challenge the ban on the grounds that I was hating and being disrespectful to him
18:25 -!- Booshmayng has joined Special:Chat
18:26 <Booshmayng> anyone know where to level range fast? im level 61.
18:26 <Megamanacses> giant bats maybe
18:26 <Megamanacses> they're weak to bolts
18:27 <Booshmayng> ok thanks
18:27 <Ciphrius Kane> I tend to train at abyssal demons but they're weak to melee
18:27 <Ciphrius Kane> Do the circus if you haven't already
18:27 <Booshmayng> ok
18:28 <Stinkowing> geez
18:28 <Megamanacses> >grinding
18:28 <Megamanacses> no thank you tho
18:28 <Stinkowing> woodcutting is taking forever to get the crown of seasons stuff
18:28 <Megamanacses> what is the point of that stuff anyway
18:28 <Megamanacses> I just found it when I took a spin on the suel of fortune
18:28 <TonyBest100> You could go kill greater demons, weak to bolts :P
18:29 <Booshmayng> wait you can get the crown of seasons from woodcutting?
18:29 <Ciphrius Kane> Part of it
18:29 <Stinkowing> no
18:29 <Ciphrius Kane> Gotten 43 thingies so far
18:29 <Stinkowing> seeds or something like that from one of the coronets
18:29 <Coelacanth0794>
18:29 <Stinkowing> I haven't gotten anything so far from ivy
18:29 <Ciphrius Kane> Farming, fm, herblore and wc all give the items needed
18:29 <TonyBest100> wtf is tht meant to be coel at the bottom right?
18:30 <Stinkowing> ...I take that back, as I typed that, I got 13 of th...
18:30 <Stinkowing> ...wait...only 13?
18:30 <Coelacanth0794> the shadow of the colossus interface
18:30 <TonyBest100> :P
18:30 <Ciphrius Kane> Could be worse
18:30 <Ciphrius Kane> Think the lowest amount I've had is 6
18:31 -!- Megamanacses was banned from Special:Chat by Suppa chuppa for 31536000000 seconds.
18:31 -!- Megamanacses has left Special:Chat.
18:31 <Coelacanth0794> eh?
18:31 <Coelacanth0794> sock i assume
18:31 <Coelacanth0794>
18:31 <Suppa chuppa> yeah
18:31 <Coelacanth0794> ok
18:32 <Suppa chuppa> bbl
18:32 <Ciphrius Kane> Take it that was Naohiro?
18:32 <Suppa chuppa> yeah
18:32 -!- Megamanacses was banned from Special:Chat by Ciphrius Kane for 0 seconds.
18:33 <The Mol Man> there needs to be autobans for chat
18:33 <Hairr> what do you mean
18:33 <The Mol Man> like block an IP address from getting into
18:33 <Hairr> that might be possible
18:33 <Suppa chuppa> hopefully he doesn't do anything in the ~30 mins i'm out
18:33 <Suppa chuppa> anyway bbl
18:33 <Hairr> bye
18:33 <Joeytje50>
18:34 <Joeytje50> I'm hoping I didn't make a huge mistake there
18:34 <Ciphrius Kane> If he does do it again increase his ban to a week
18:36 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:37 <Kq head> They were tough ninjas.
18:37 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
18:37 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:38 -!- John rune has joined Special:Chat
18:39 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
18:39 -!- John rune has left Special:Chat.
18:41 <Joeytje50> DAE have this?
18:41 <Joeytje50> /me haz it on 2 hands
18:44 <Joeytje50> anyone?
18:44 <Kq head> No.
18:44 <Kq head> Freak
18:45 <Coelacanth0794> no sir i have wrinkly hands
18:45 <Kq head> You must be a evil ninja
18:45 <Kq head> only the very evil ninjas are worthy of those hands
18:46 <Kq head> "The Lodestone Network has been expanded. Activate the new destinations today!" I beat the in-game news
18:50 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:52 <TonyBest100> Everyone who went to activate them has beaten the news
18:52 <TonyBest100> Unless they got that message on the day of release
18:54 <Kq head> it was just a funny coincidence lol
18:55 <Kq head> like omg first comment
18:57 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:57 <Kq head> "runescape u guys hit 1m likes :/ no gifts?"
18:57 <Kq head> -A stupid fb user
18:57 <Kq head> dis is my fav quote of all tiem
18:59 <Coelacanth0794>
18:59 <Casting Fishes^^> [[Vyrewatch]] D:
19:00 <Kq head> what is teh problem fish
19:02 <Casting Fishes^^> iunno
19:02 <Casting Fishes^^> no moar caek left
19:03 <Kq head> ffs, now i have to go kill vorago or that's 1 non-mtx pet i'll never be able to get
19:03 <Coelacanth0794> lol
19:08 -!- TyA has left Special:Chat.
19:08 -!- Booshmayng has left Special:Chat.
19:11 <Battleben> ..Why did I buil my house on animal crossing so far out of the way;-;
19:11 <Battleben> Eh, the bridge i'm building should help
19:13 <Coelacanth0794> lol
19:13 <Coelacanth0794> my only regret is that i could only build one bridge *dies*
19:16 <Casting Fishes^^> I don't even...
19:16 <Casting Fishes^^> I ran into my ex on rs.. and he actually talked to me
19:16 <Casting Fishes^^> Joeytje50 please
19:16 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
19:16 <Joeytje50> :o
19:16 <Knightmere98> anyone wana do kk ill voke?
19:16 <Casting Fishes^^> read it..
19:16 <Casting Fishes^^> please :v
19:16 <Knightmere98> i got virt and spectral
19:16 <Casting Fishes^^> he teled away after he said that last thing
19:16 <Knightmere98> *gano
19:16 <Knightmere98> sold my virt sorry
19:17 <Knightmere98> guess not why is everyone so pussy-fied of kk now
19:18 <Suppa chuppa> lol
19:18 <Suppa chuppa> don't feel like bossing, sorry
19:18 <Knightmere98> wana come
19:18 <Knightmere98> ughh
19:18 <Joeytje50> feeshee: wtf
19:18 <Battleben> Bored so I'm looking at ancient RFAs
19:19 <Battleben> Earthere, y u nominate yourself four times in 1 year.
19:19 <Casting Fishes^^> how do i even..
19:19 <Casting Fishes^^> He wouldn't answer it
19:19 <Kq head> "I ran into my ex on rs"
19:19 <Kq head> and that's when you realise you've crossed the event horizon and are about to face the end of the world as we know it
19:19 <Casting Fishes^^> but he said that much
19:19 <Casting Fishes^^> I deserve to know joey.. ><
19:19 <Suppa chuppa> What does the image say?
19:20 <Kq head> It says "pewp is gud 4 teh enviromantis"
19:20 <Joeytje50> does he reply to pms?
19:21 <Casting Fishes^^> wat
19:21 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:21 <Neitiznot> Ello
19:21 <Casting Fishes^^> he was offline. i just ran into him twice
19:21 <Casting Fishes^^> private to friends naow
19:22 <Kq head> in a stroke of uncanny luck, upon checking my bank, i am 1 lamp part off a djinn lamp
19:22 <Kq head> spintowin!!!
19:22 <Coelacanth0794> you cant get lamp parts off it now
19:22 <Kq head> too bad they're gone so i am doomed to have a freaky spout-less lamp
19:22 <Joeytje50> feeshee, seems like he's become a huge dick, not even answering that :c
19:22 <Coelacanth0794> trade em in then
19:22 <Coelacanth0794> hi neit
19:23 <Neitiznot> Hi Coelacanth
19:23 <Kq head> can i trade in a [[Bottled genie]]...
19:23 <Coelacanth0794> i dont think so kq
19:23 <Casting Fishes^^> he said he did like me
19:23 <Kq head> page says yes
19:23 <Casting Fishes^^> thats what the last message says
19:23 <Casting Fishes^^> but he wouldn't tell me why and he teled away
19:23 <Neitiznot> How's being a reanimated fossil fish?
19:23 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:23 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:24 <Coelacanth0794> i wasnt reanimated.
19:24 <Kq head> fish, i suggest kicking his ass in an epic bar brawl
19:25 <Kq head> I mean, isn't that just the best idea ever?
19:25 <Kq head> Who wouldn't wanna do that
19:25 <Neitiznot> What is this about?
19:25 <Coelacanth0794> wat
19:25 <Kq head> I agree.
19:25 <Neitiznot> Come into chat: People suggesting to be violent to each other
19:25 <Coelacanth0794> it's true love
19:25 <Neitiznot> *is confused*
19:25 <The Mol Man> Come into chat, we'll kick your ass
19:25 <Joeytje50> your poophole
19:26 <Coelacanth0794> no
19:26 <Coelacanth0794> u
19:26 <Neitiznot> don't make me make 9gag references
19:26 <Kq head> Violent? lol no
19:26 <Kq head> just some recreational activity
19:26 <Neitiznot> Okay
19:27 <Neitiznot> *disappears temporarily*
19:28 <Battleben> Kal'ger looked cooler before the demon update ;-;
19:28 <Kq head> If only he didn't have such a tiny head
19:28 <Neitiznot> Back
19:29 <Kq head> Most demons need a facial makeover, a lot of them just look stupid or goofy
19:31 <Neitiznot> RuneScape needs a makeover
19:32 <Kq head> Demons shouldn't be grinning, they should be angry all the time and just want to kill everything
19:32 <Neitiznot> Demons are malicious right?
19:32 <Neitiznot> They can grin
19:32 <Neitiznot> Just in a malevolent wat
19:32 <Neitiznot> way*
19:33 <Kq head> not malevolent enough
19:33 <Kq head> i like the lessers and greaters though
19:33 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
19:33 <Kq head> they look skinless
19:33 <Kq head> aside from the face ofc
19:33 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:36 <The Mol Man> ~report fswe1
19:36 <TyBot> Generating an edit report for fswe1 at [[User:TyBot/editreports/fswe1]]
19:42 <Kq head> [[Seismic singularity]] the boss drops a black hole?!
19:42 <The Mol Man> nerd
19:43 <Joeytje50>
19:43 <Kq head> I wonder if this violates health and safety...
19:43 <Joeytje50> lookatdat
19:43 <Kq head> what am i looking at, gemstones?
19:43 <Joeytje50> yes
19:43 <Kq head> 4, 3, 2, 1
19:43 <Joeytje50> count em
19:43 <Joeytje50> woo
19:43 <Joeytje50> you win
19:43 <The Mol Man> nocanload ;-;
19:43 <Joeytje50> nub
19:43 <Joeytje50> :c
19:44 <The Mol Man> k now i can :ɔ
19:44 <Joeytje50> yey
19:44 <Joeytje50> :D
19:44 <Joeytje50> 4 sapphire, 3 emerald, 2 ruby, 1 diamond
19:44 <Joeytje50> didn't even notice till I got to the bank
19:44 <Joeytje50> I'm mining at the between a rock mine btw
19:44 <Joeytje50> that's why I can get 10 gems in 1x banking
19:45 <Kq head> is vorago a pissed-off manifestation of gravity itself or something?
19:46 <Battleben> Gobby demon, y u look better than Har'lak ;-;
19:46 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:46 <Ozank> look at his invent omg o-o (and the url clarifies it's legit)
19:46 <Kq head> he has a santa and too many friends
19:47 <Ozank> look how many arrows lol
19:47 <Ozank> 268m mith arrows >.>
19:47 <Battleben> wut
19:47 <Kq head> Out of the corner of the screen I see old d legs
19:48 <Ozank> and you see the internet explorer he's using
19:48 <Kq head> lol ben that's a funny vandalism
19:48 <Ozank> such a classy player
19:48 <The Mol Man> no one like that has that many friends
19:48 <The Mol Man> thus fake
19:49 <Kq head> at least he didn't write "likely by BUM BUM BUM" or something a bottom-tier vandal would find funny
19:49 <Kq head> lol i said bottom
19:49 <Joeytje50> Ozank: he's in a world full of friends
19:49 <Ciphrius Kane> How does one get 50k lifepoints?
19:49 <Joeytje50> not a single person has chat set to private
19:49 <The Mol Man> by dropping the bass ciph
19:49 <The Mol Man> l2read
19:50 <Battleben> Fun Fact: Kal'Ger the Warmonger does ballet.
19:50 <Battleben>
19:50 <Battleben> See?
19:50 <Kq head> I bet vorago has 0% backstory whatsoever and just happens to exist conveniently near a town
19:50 <The Mol Man> that's not ballet
19:51 <The Mol Man> that's step
19:51 <Kq head> I calculate an 83% chance of this happening.
19:51 <Battleben> (ping)
19:51 <Battleben> It's a Pirouette.
19:51 <The Mol Man> no, he's clearly about to stomp the ground
19:52 <Battleben> Looks like a Pirouette to me :(.
19:52 <Battleben> Anyway, bye!
19:52 <Ozank>
19:52 <Kq head> That is obviously him signalling the mothership
19:52 <Ozank> PINKER PIE.
19:52 <Kq head> Sounds like a hick trying to say it
19:52 <Battleben> PINKER POE IS BEST POENI
19:52 <Ozank> "my littler pony" (fp)
19:52 <Ozank> litter*
19:52 <Kq head> "AI LUV DAT DERE PINK'ER PYE!
19:52 <Battleben> YA, FROM MY LITTUR PONEH!
19:53 <Kq head> My Littering Pony
19:53 <Kq head> Teaching kids to throw things away properly
19:54 <Battleben> My Litter Pony: Recycling is Magic
19:54 <Battleben> Anyway, bye!
19:54 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:54 <Kq head> BattleBye
19:54 <The Mol Man> DumpsterShy
19:55 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:56 <Kq head> I cannot think of any name puns :'(
19:56 <Spineweilder> Nub Mime
19:56 <Ciphrius Kane> Hey King Spine
19:56 <Spineweilder> Why is Hey King in red as well o.o
19:57 <Kq head> Because red is good stuff
19:57 <Ciphrius Kane> It is?
19:57 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:57 <Spineweilder> mhm
19:57 <Kq head> [[Herring]] + [[Red dye]] = [[Red herring]] quite the improvement
19:58 <Ciphrius Kane> [[File:Crown_of_Seasons_chathead.png]] Anybody think Spine's getting too big for his boots?
19:58 <The Mol Man> just getting a full chathead...
20:00 <Kq head> Spine's boots are kinda small...
20:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:02 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:02 <Kq head> Ciph, are your boots big?
20:03 <Ciphrius Kane> My boot fits my foot quite well
20:03 <Ciphrius Kane> And no that poem was not intended
20:05 <Spineweilder> hmm
20:05 <Spineweilder> Spine's boots are kinda small...
20:05 <Spineweilder> that whole phrase is red
20:07 -!- Mike111b has joined Special:Chat
20:07 <Spineweilder> Hey Mike
20:07 <Mike111b> hey spine =] i have a question for u
20:07 <Spineweilder> What's up
20:07 <Mike111b> when exporting on GIMP, which boxes do i check to save
20:08 <Spineweilder> Mol
20:08 <Mike111b> background color, gamma, layer offset
20:08 <Spineweilder> Ask him
20:08 <Mike111b> interlacing
20:08 <Mike111b> and compression level?
20:09 <The Mol Man> none
20:09 <The Mol Man> none of them 9 comp
20:09 <Mike111b> even resolution?
20:09 <The Mol Man> that's just the resolution stored as text in pp
20:09 <The Mol Man> so no
20:09 <Mike111b> check nothing, and compression level?
20:09 <The Mol Man> 9
20:10 <Mike111b> ok ty
20:12 <Mike111b> why does this image look so fuzzy when you load the page, but when you load the image i just uploaded it looks fine
20:12 <Mike111b>
20:13 <The Mol Man> [[RS:BUG]]
20:13 <Mike111b> is this bring worked on?
20:13 <Mike111b> being*
20:13 <The Mol Man> fyi, you need to add the trans tag, using the upload summary doesn't work
20:13 <The Mol Man> it's a server issue
20:13 <The Mol Man> not really an easily fixable bug
20:14 <Mike111b> yeah
20:14 <Kq head> somebody dropped a noted abyssal whip
20:14 <Kq head> free money
20:14 <TonyBest100> not too much money though
20:14 <The Mol Man> you should also make it smaller on the page
20:14 <Mike111b> what?
20:14 <The Mol Man> i found a pair of noted flared trousers in the ge once
20:14 <Mike111b> oh that
20:14 <Kq head> sold for 93k, not bad, probably like finding a penny on the street irl
20:15 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[flared trousers]] is 1,767,052 coins.
20:15 <The Mol Man> holy shit
20:15 <Kq head> what the fuck
20:15 <Joeytje50> wath
20:15 <Joeytje50> hax
20:15 <Kq head> i have a pair from when they were like 500k
20:15 <Kq head> in my toy box
20:15 <The Mol Man> they were 450k back when I found em
20:15 <The Mol Man> I do believe I still have mine
20:15 <The Mol Man> I hope I do ;-;
20:15 <Kq head> from when flareds were my entire bank (H)
20:15 <TonyBest100> if u do sell them
20:16 <The Mol Man> fuck no
20:16 <Kq head> wonder why it took me so long to make any money?
20:16 <The Mol Man> they're my baby
20:16 <Joeytje50>,Jun_28_2013#i=Flared_trousers lookatdat
20:17 <Kq head> Wonder what happened? Merch? Weird mass dancing fetish party?
20:17 <Suppa chuppa> the latter
20:17 <TonyBest100> I wonder what made them skyrocket from the end of last year to now
20:17 <The Mol Man> DISCO IS BACK
20:18 <Spineweilder> hmm
20:18 <Kq head> Spine is right. We must ponder.
20:18 <The Mol Man> no
20:18 <TonyBest100> Lol
20:18 <The Mol Man> he's saying we must hum
20:18 <The Mol Man> ♫hmmm hmmm hmmmmmmmm hmh mhm♪
20:18 <Kq head> *sniff* so beautiful...
20:19 <Joeytje50> "wear these trousers, and raise your voice with 5 octaves!"
20:19 <Spineweilder> (╯°□°)╯︵ ┻━┻
20:20 <Joeytje50> /me puts table back
20:20 <The Mol Man> Real men sing in falsetto
20:20 <Joeytje50> /me doesn't have dat emot
20:20 <Joeytje50> /me wishes he would has
20:20 <The Mol Man> joey
20:20 <Spineweilder> (╯°□°)╯︵ ┻━┻
20:20 <Spineweilder> flips again
20:20 <The Mol Man> u know how fucking high 5 octaves is?
20:20 <Joeytje50> /me dies by flipping table on his head
20:20 <Joeytje50> yes mol
20:20 <Joeytje50> :D
20:20 <Spineweilder> higher than the empire state
20:20 <Joeytje50> almost as high as the beegees sing
20:20 <The Mol Man> juey
20:20 <Joeytje50> admit it
20:21 <Joeytje50> its tru
20:21 <The Mol Man> 5 octaves higher is nearly inaubile
20:21 <Joeytje50> yes
20:21 <The Mol Man> i wish the beegees were inaudible
20:21 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:21 <Joeytje50> isn't that exactly how high the beegees sing
20:21 <Kq head> Almost as high as you when you see a spider
20:21 <The Mol Man> I'm actually using a synth atm juey
20:21 <The Mol Man> 3 octaves sounds like birds lol
20:21 <Joeytje50> kewl
20:22 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:22 <Joeytje50> and what does 5 octaves sound like?
20:22 <Joeytje50> beegees?
20:22 <The Mol Man> i can't do 5
20:22 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:22 <The Mol Man> I can do 4 by transposing up an octave and changing the voice octave +2
20:22 <Kq head> Unless you see a spider on your wall
20:22 <Kq head> then it's like 20
20:22 <The Mol Man> and playing at the end
20:24 <Spineweilder> everyone hum
20:25 <Kq head> Hmmmmm hmmmhhmhmhhmhmmmhhmmhm
20:25 <The Mol Man> fuck no
20:25 <Kq head> I broke my hmmbox
20:25 <Spineweilder> mol hmm nao
20:25 <Spineweilder> or this table gets it
20:25 <The Mol Man> SCREW YOU
20:25 <The Mol Man> IMMA DIDDLE
20:25 <Spineweilder> (╯°□°)╯︵ ┻━┻
20:26 <The Mol Man> ♫dit da dee da da dee doo doo♪
20:26 <The Mol Man> ♫deee do da de dooooooo♪
20:26 <The Mol Man> ♫dit da dededededededede da dee do da de dooo♪
20:26 <The Mol Man> yay hamster dance
20:26 <Joeytje50> hampsterdance
20:28 <Coelacanth0794> showin off dat wealth eh spine
20:28 <Spineweilder> Not mine
20:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:31 <Kq head> Spine: lol im wealthy
20:31 <Kq head> that's all the image says to me
20:31 <Spineweilder> To me it says "I made myself bald for the chathead image"
20:32 <Joeytje50> to me it says "lol eoc, go play rs07"
20:32 <The Mol Man> to me it says "too lazy to trans this"
20:32 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 81 (xp: 2,236,801, rank: 39). XP until level 82: 184,286.
20:32 <Ciphrius Kane> To me it says "Spine thinks he's so important he needs his name stamped across the wiki"
20:32 <The Mol Man> usuk get 99
20:32 <Joeytje50> mol
20:33 <Joeytje50> halp
20:33 <Joeytje50>
20:33 <The Mol Man> ewww zybez
20:33 <Spineweilder> To trans it I would need to transl, and I'm not skilled in the art of transl, and most importantly
20:33 <Joeytje50> pplz don't gimme oak planx for cheepz
20:33 <Spineweilder> Fergs will kill me
20:33 <Joeytje50> ewwwww the #1 trade place for rs07
20:33 <The Mol Man> trans it and I'll do the trans
20:33 <The Mol Man> transl*
20:33 <Suppa chuppa> lol
20:33 <Joeytje50> mol: I've made mills via that thing
20:33 <Spineweilder> Mol, the hard thing is the glow above my head
20:33 <Spineweilder> the name clips it over
20:33 <The Mol Man> leave that alone
20:33 <Spineweilder> so just delete the glow?
20:33 <The Mol Man> that's not a hard part
20:34 <The Mol Man> no
20:34 <Joeytje50> anyway mol
20:34 <The Mol Man> trans around it 
20:34 <Spineweilder> kk
20:34 <The Mol Man> and I'll transl it
20:34 <Joeytje50> if you can get me oak planks for 350 ea
20:34 <Joeytje50> then I'd be happy to get moar con xp
20:34 <Spineweilder> Ask Ozzy
20:34 <Spineweilder> :D
20:34 <Joeytje50> but I can't get em for that cheap atm
20:34 -!- Mike111b has left Special:Chat.
20:34 <Joeytje50> so I can't train con atm either then
20:35 <Kq head> i like when im mining in a sinkhole and it takes 1 minute to get 1 ore
20:38 <Coelacanth0794>
20:38 <The Mol Man> I'm sure glad mine isn't breaking reddit
20:39 <Coelacanth0794> wat?
20:39 <The Mol Man> it said I broke reddit when I clicked it
20:39 <Coelacanth0794> ypu broke reddit? >_>
20:39 <The Mol Man> and the lil alien had a book report with an F
20:39 <Coelacanth0794> refresh you squirrel bone
20:39 <Coelacanth0794> havent seen that one yet
20:39 <The Mol Man> I did
20:39 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
20:40 <Spineweilder> Mol
20:41 <Kq head> I still get uneasy in dark places
20:41 <The Mol Man> nothing scares me when I'm under the protection of my blanket
20:41 <Suppa chuppa> and then you have nightmares about vandals
20:42 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
20:42 <The Mol Man> my biggest fear is that my blanket will stop protecting me
20:42 <Kq head> @Mol I want a four-poster with curtains
20:42 <The Mol Man> not enough
20:42 <The Mol Man> has to be a blankted
20:42 <The Mol Man> blanket*
20:42 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
20:42 <Kq head> four-poster with *blanket* curtains
20:42 <The Mol Man> nope
20:42 <The Mol Man> has to be a blanket on you directly
20:42 <Kq head> but you get more space under teh blankie
20:42 <The Mol Man> otherwise it does nothing
20:42 <Coelacanth0794> kq
20:43 <Kq head> Nope
20:43 <The Mol Man> is that a rabbit?
20:43 <Kq head> I saw red and closed it
20:43 <Kq head> that is all i need to see
20:44 <Kq head> "I won't pick my nose while I'm driving"
20:44 <Kq head> don't pick your nose at all you slimy creep
20:44 <Joeytje50> caek
20:45 <Kq head> Then I hurried to my room and launched myself onto my bed "to avoid the ankle grabbers and sat there until the lights came back on."
20:45 <Kq head> omfg, that guy gets around doesn't he
20:45 <Ciphrius Kane> Some people like clearing their noses
20:46 <Kq head> ankle grabber, gotta watch out for him
20:46 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:46 <Kq head> I had a dream once and wrote it down and slipped it under my bed, damn ankle grabber probably ate it by now
20:49 <Spineweilder> I had a RS themed dream one time
20:49 <Joeytje50> ankle grabber?
20:50 <Kq head> You never met the ankle grabber before?
20:50 <Joeytje50> is that one of those leghump pursedogs?
20:50 <Kq head> Stand next to your bed for too long when it's dark...
20:50 <Kq head> ankle = grabbed
20:50 <Joeytje50> grabbed by who?
20:50 <Joeytje50> the toilet aligator?
20:51 <Suppa chuppa> by the ankle grabber
20:51 <Suppa chuppa> duh
20:51 <Joeytje50> yaya
20:54 -!- XwvwX has left Special:Chat.
20:55 <Kq head> and yea toilet aligator is terrifying
20:55 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:56 -!- Mike111b has joined Special:Chat
20:57 <Mike111b> mol, i have a detail image that needs a lot higher angled pic, is that okay?
20:57 <The Mol Man> what?...
20:57 <Coelacanth0794> not the toilet pursedogs joey
20:57 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:57 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:58 <Mike111b> it's [[rotten apples]] squashed into [[apple barrel]].  in the image, the barrel looks empty unless you are looking down at it
20:58 <The Mol Man> ummm ok
20:58 <Mike111b> higher angle? or empty barrel?
20:59 <The Mol Man> i've no idea what you're asking
20:59 <The Mol Man> ask coel
20:59 <Mike111b> ill show you
20:59 <Coelacanth0794> i dont know
20:59 <Mike111b> sec
20:59 <Coelacanth0794> is the inv icon up to date
20:59 <The Mol Man> show coel
21:02 <Spineweilder> hmm
21:04 <Mike111b> uploading to imgur now
21:04 <Mike111b>,ZiNLsYP
21:04 <Mike111b> mol
21:05 <Spineweilder> Turn off lighting detail
21:05 <Mike111b> on all images?
21:05 <Mike111b> high/low? i had on high
21:05 <Spineweilder> Detailed item images need lighting detail set to low =_=
21:05 <Mike111b> ok i didnt know that
21:06 <Spineweilder> It's why I created [[Template:LD]]
21:07 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:08 <Joeytje50> [[Template:CAEKSSSSSSS :D]]
21:09 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:09 <Spineweilder> Hai Cook
21:10 <Ciphrius Kane> Suppa, add "dik" to the filter please
21:11 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:11 <Suppa chuppa> okay
21:13 <Mike111b> so every detail image should have lighting detail on low
21:13 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:13 <Mike111b> ?
21:13 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:14 <Mike111b> spine
21:14 <Suppa chuppa> it now matches dik and d1k
21:14 <Coelacanth0794> low lighting detail
21:14 <Coelacanth0794> [[RS:IMAGE]]
21:14 <The Mol Man> make it match diɔk too
21:14 <Suppa chuppa> nou
21:14 <The Mol Man> okay
21:15 -!- Durpnip has joined Special:Chat
21:15 <Joeytje50> hai durpcaek
21:16 -!- Protozom has joined Special:Chat
21:16 <Protozom> hi
21:16 <Joeytje50> ohi
21:17 <Suppa chuppa> Joeytje50: do you know why text aligns based on the widest infobox in the switch infobox in monobook but not on oasis?
21:17 <Joeytje50> example?
21:17 <Suppa chuppa> uh
21:17 <Suppa chuppa> go to sliske
21:17 <Suppa chuppa> and inspect element
21:17 <Joeytje50> [[sliske]]
21:18 <Suppa chuppa> change his deity infobox to 33% width for monobook
21:18 <Suppa chuppa> 50% for oasis
21:18 <Mike111b> mol, you never answered my barrel question
21:18 <Protozom> >.>
21:19 -!- Protozom has left Special:Chat.
21:20 <Joeytje50> I don't get what the problem is exactly?
21:21 <Suppa chuppa> switch between two of them now
21:21 <Suppa chuppa> at least for me, the text doesn't re-adjust
21:21 <Joeytje50> that the deity one is thinner than the rest?
21:21 <Suppa chuppa> when i switch on monobook
21:21 <Suppa chuppa> switch between two infoboxes*
21:21 <Suppa chuppa> basically you have a lot of whitespace on the monobook version
21:22 <Suppa chuppa> between the right edge of text and the infobox
21:22 <Demise36> i say we ban cook
21:22 <Demise36> whos with me?
21:22 <Suppa chuppa> me
21:24 <Demise36> anyone that dosnt say anything is agreeing with me
21:24 -!- Essa john alamassi has joined Special:Chat
21:24 <The Mol Man> sweet, I love not having to do anything
21:24 <Suppa chuppa> that looks really weird, mol
21:24 <Mike111b> u could tell me which image to use
21:24 <Mike111b> which image angle*
21:25 <The Mol Man> the balloon animal?
21:25 <Coelacanth0794>
21:25 <Suppa chuppa> yeah
21:25 <The Mol Man> there's too much shit in the background
21:25 <The Mol Man> you can revert it
21:25 <Suppa chuppa> lol
21:25 <Suppa chuppa> k
21:25 <Essa john alamassi> Jadinko 
21:25 <Mike111b> mol come on
21:25 <The Mol Man> I was seeing if there was a way where I could screw with the contrasts to make the colors merge
21:26 <Suppa chuppa>
21:26 <Suppa chuppa> ...what
21:26 <The Mol Man> sorry, I wanted to remove those userboxes from unused template or something
21:26 <Mike111b> .........
21:26 <Suppa chuppa> lol
21:27 <Demise36> noob suppa
21:27 -!- Essa john alamassi has left Special:Chat.
21:27 <Mike111b> you know i am only trying to figure out how you like your images right
21:27 <Coelacanth0794> what
21:27 -!- Essa john alamassi has joined Special:Chat
21:28 <The Mol Man> if your image doesn't look like shit, I'm not picky
21:28 <The Mol Man> your images don't look like shit
21:28 <Mike111b> i think it does with lighting on low
21:28 <Mike111b> it looks like its from oldschool
21:29 <The Mol Man> then you're turning down more than just lighting detail
21:31 <Cook Me Plox> Cook Me Plox
21:31 <Mike111b> or the image just hasnt been updated in years
21:34 <Joeytje50> (qc) "the Warrior" stormin yeti is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
21:34 <Joeytje50> I think he just got banned or sommin :o
21:34 <Joeytje50>
21:34 <Joeytje50> he suddenly disappeared from the HS
21:35 <Mike111b> does anyone know anything about a new boss coming out
21:35 <The Mol Man> anything we know is on the page
21:36 <Suppa chuppa> (wiki) needs to be updated
21:36 <Suppa chuppa> speaking of the favicon
21:36 <Suppa chuppa> need to change it
21:36 <Mike111b> it was just updated
21:36 <Suppa chuppa> yeah
21:36 <Suppa chuppa> i know
21:36 <Mike111b> so it is updated?
21:37 <Coelacanth0794>
21:37 <Suppa chuppa> yeah, need to change it again >_>
21:37 <The Mol Man> [[Special:FilePath/Favicon.ico]]
21:37 <The Mol Man> put that on the emotes thingy
21:38 <Suppa chuppa> later
21:38 <Suppa chuppa>
21:38 <Suppa chuppa> what's this
21:38 <The Mol Man> [[File:Emoticon-Favicon]]
21:38 <The Mol Man> used for holidays
21:38 <Ciphrius Kane> (qc) Exchange prices: 1x [[ ashes]] = 329gp; 
21:38 <Suppa chuppa> figured, but how
21:38 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[willow logs]] is 20 coins.
21:38 <The Mol Man> idk ask fetus
21:40 <Suppa chuppa>
21:40 <Suppa chuppa> how use
21:40 <The Mol Man> there i updated
21:40 <The Mol Man> on some Calculator: page
21:40 <Suppa chuppa> mol
21:40 <Suppa chuppa> upload a png?
21:40 <The Mol Man> I converted it
21:40 <The Mol Man> i musta used the wrong file >.>
21:40 <Suppa chuppa> lol
21:41 <Suppa chuppa> Warning: This file type may contain malicious code. By executing it, your system may be compromised.
21:41 <Suppa chuppa> wow mol
21:41 <Suppa chuppa> malicious much
21:41 <The Mol Man> delete that revision plz
21:41 <The Mol Man> :ɔ
21:41 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:41 <Suppa chuppa> >_>
21:41 <Suppa chuppa> k
21:42 <The Mol Man> (rsw)
21:42 <The Mol Man> why did it let me upload >.> supposed to block mismatched file extensions
21:42 <The Mol Man> even if they are similar
21:43 <Suppa chuppa> lol
21:43 <Suppa chuppa> iono
21:43 <The Mol Man> let's change that file to a turd
21:44 <Suppa chuppa> ...
21:44 <Suppa chuppa> also, i've never seen that in chat
21:45 <The Mol Man> it's used on <staff />
21:45 <Suppa chuppa> well
21:45 <Suppa chuppa> it has a default
21:45 <Suppa chuppa> so is it even needed?
21:45 <Coelacanth0794> some people cant brain
21:45 <The Mol Man> idk
21:47 <Mike111b> what is the purpose of the orphanage
21:47 <Suppa chuppa> so stuff doesn't show up as unused
21:47 <Mike111b> why would we want to keep it then
21:48 <The Mol Man> because it's used just not directly
21:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:59 <Ciphrius Kane> Anybody know if Fergie's online right now?
21:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:00 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:00 <Suppa chuppa> she's not
22:00 <Suppa chuppa> eye doctor
22:01 <Ciphrius Kane> Well I've got a message to pass onto her
22:01 <Suppa chuppa> I could pass it on, if you don't mind
22:01 <Cook Me Plox> you're not a doctor
22:02 <Suppa chuppa> what
22:02 <Cook Me Plox> why did you say you were a doctor
22:02 <Suppa chuppa> wow
22:02 <Suppa chuppa> lol
22:03 <The Mol Man> he said eye doctor
22:03 <The Mol Man> fergie is an eye doctor
22:03 -!- Pastrana2000 has joined Special:Chat
22:03 <Pastrana2000> Sup
22:03 <The Mol Man> /sup
22:03 <Cook Me Plox> Holy shit it's pastrami?
22:04 <Pastrana2000> what?
22:04 <Pastrana2000> Why you call me pastrami?
22:04 <Pastrana2000> Wait a minute...
22:04 <Cook Me Plox> You're my second favorite type of deli meat.
22:05 <Pastrana2000> ehheh
22:05 <Pastrana2000> Why do you call me pastrami?
22:06 <Ciphrius Kane> Cause he thinks he's a bloody comedian
22:06 <Pastrana2000> yeah
22:06 <Cook Me Plox> Did I offend you
22:06 <Pastrana2000> Yes.. VERY D,:
22:07 <Ciphrius Kane> Want me to kick cook for that?
22:07 <Coelacanth0794>
22:07 <Pastrana2000> Yes please ): XD
22:09 <Ciphrius Kane> Have you anything to say in your defence Cook?
22:10 -!- Essa john alamassi has left Special:Chat.
22:11 <Ciphrius Kane> Cook, if you apologise, we can avoid kicking you
22:13 <Pastrana2000> Cmon cook..
22:13 <Pastrana2000> I think hes AFK :L
22:13 <Ciphrius Kane> An apology or a life long ban, it's one or the other
22:13 <Pastrana2000> Holy cow!
22:13 <Suppa chuppa> lol
22:13 <Pastrana2000> I thought you wee kidding about the ban thing
22:14 <Pastrana2000> YOu dontmess around :/
22:14 <Ciphrius Kane> There's a reason why they call me the joker
22:14 <Pastrana2000> I see what you did there
22:15 <Pastrana2000> If only it was real! (╯°□°)╯︵ ┻━┻)
22:15 <Ciphrius Kane> Yeah they like pulling that joke on me
22:15 <Ciphrius Kane> Personally I find it rather cruel to say that to a blind man
22:16 <Pastrana2000> ohahaha I didnt see what you did there
22:17 <Ciphrius Kane> Well I'm only half blind actually
22:17 <Pastrana2000> Im 20/70 XD my left eye sucks :P
22:18 <The Mol Man> are you calling your left eye 70?
22:18 <Ciphrius Kane> My left eye was fine till it got carved out
22:19 <Pastrana2000> Yeah...
22:19 <Pastrana2000> It was on my eye exam
22:19 <Pastrana2000> or 70/20 whatever it was
22:19 <The Mol Man> each number is not an eye
22:19 <Ciphrius Kane> Ya, those things are brutal
22:19 <Pastrana2000> really?
22:19 <Pastrana2000> Huh
22:20 <The Mol Man> 20/70 means you can see well at 20 feet what a normal person can see at 70
22:20 <Pastrana2000> Im an idiot :/
22:20 <Pastrana2000> annyyyyyyy ways
22:20 <The Mol Man> that doesn't make you an idiot
22:20 <Pastrana2000> No not the seeing the thinking of the seeing and the.. What was I talkin about?
22:21 <Pastrana2000> ┬──┬ ¯\_(ツ) let me just put back my tabl
22:21 <Ciphrius Kane> You want to know what makes you an idiot?  Shooting your own leg off
22:21 <Pastrana2000> I can relate
22:21 <Ciphrius Kane> You shot your own leg off?
22:21 <Pastrana2000> No I shot someone elses leg off
22:22 <Ciphrius Kane> That's not really the same thing
22:22 <Pastrana2000> I know :c
22:22 <Ciphrius Kane> For one thing you don't have trouble hobbling up and down stairs
22:22 <Pastrana2000> Yes I do
22:23 <Pastrana2000> I have a bruised ankle :L
22:23 <Ciphrius Kane> Ok I don't take the stairs if I can help it actually
22:24 <Pastrana2000> I hate when you sit in that chair and the eye doctor is asking which lenses make the letters more clear and Im like.... I cant see anything - I can see everythi- wait.. Nope
22:24 <Ciphrius Kane> Depends how full the lifts are
22:24 <Pastrana2000> Ikr
22:24 <Cook Me Plox> Anytime I see something screech across a room and latch onto someone's neck, and the guy screams and tries to get it off, I have to laugh, because what is that thing.
22:24 <Pastrana2000> Or just have on of those chair things hooked up to you banister
22:25 <Mike111b> can you guys tell me which image you like more? there are 3,SD7XMVZ,CDjcBY5
22:25 <Pastrana2000> 1st
22:25 <Mike111b> #1 has lighting on low which is what [[RS:IMAGE]] says but i think it looks the worst
22:26 <The Mol Man> doesn't matter, that's the proper
22:26 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:26 <Mike111b> did u look at it mol?
22:27 <Pastrana2000> Off is the direction id like you to fuck cook :)
22:27 <Ciphrius Kane> Errr....
22:27 <Pastrana2000> Get it?
22:27 <Cook Me Plox> no
22:27 <Coelacanth0794> no.
22:27 <Pastrana2000> Fuck - off
22:27 <Coelacanth0794> please explain in vivid detail.
22:27 <Pastrana2000> off fuck
22:27 <Coelacanth0794> what are you trying to convey?
22:28 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
22:28 <The Mol Man> is that a pun on office?
22:28 <Pastrana2000> Off is th direction id like you to FUCK FUCK OFF
22:28 -!- Pastrana2000 was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
22:28 -!- Pastrana2000 has left Special:Chat.
22:28 <Jlun2> thanks coel
22:28 <Jlun2> also, yay, superior sea singer bottom!
22:28 <Coelacanth0794>
22:28 <Coelacanth0794> grz
22:28 <The Mol Man> s³b
22:28 <Mike111b> mol, did u look at it?
22:28 <The Mol Man> #1
22:28 <Mike111b> if u still think 1 is best i will go with that
22:29 <The Mol Man> dont use lighting detail, no matter how much you hate it
22:29 -!- Pastrana2000 has joined Special:Chat
22:29 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
22:29 <Pastrana2000> Well shouldnt have sweared so much XD
22:30 <Jlun2> uh oh, he's about to make a speech about wanting to make love with a chef. someone kick him before it gets out of hand :o
22:30 <Pastrana2000> Aw cmon man
22:30 <Pastrana2000> I was kiddin around mate
22:30 <Cook Me Plox> If trees could scream, would we be so cavalier about cutting them down?
22:30 <Pastrana2000> Lol
22:30 <Jlun2> @cook
22:30 <Jlun2> don't care, im a sadist
22:30 <Cook Me Plox> We might, if they screamed all the time, for no good reason.
22:31 <Pastrana2000> Stop im dying
22:31 <Pastrana2000> literally
22:31 <Pastrana2000> Tell my faily I hae them
22:31 <Pastrana2000> family*
22:32 -!- Pastrana2000 has left Special:Chat.
22:33 <Coelacanth0794> tell your fairy you hea. GOT IT
22:35 <Jlun2> 91 defence gave me 10503 def xp from pear
22:35 <Jlun2> i dont get it
22:35 <Coelacanth0794> nice
22:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:35 <Coelacanth0794> fuck
22:36 <Jlun2>
22:36 <Coelacanth0794> wish barberry gave that kinda xp
22:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:36 <Jlun2> damn out of pear seeds
22:36 <Jlun2> brb off to mugg some kids
22:36 <Coelacanth0794> k
22:36 <Coelacanth0794> try ge
22:36 <Coelacanth0794> probablt cheap
22:39 <Ciphrius Kane> Imagine if you could mug other players
22:39 <Jlun2> that would result in more rotten potatoes
22:40 <Coelacanth0794> stealing creation.
22:40 -!- TyA has joined Special:Chat
22:41 <Mike111b> hey coel
22:41 <Coelacanth0794> ?
22:41 <Mike111b> i found a place with ooo works perfect
22:42 <Mike111b> with detail images at least
22:42 <Coelacanth0794> poison waste?
22:42 <Mike111b> where ooo*
22:42 <Mike111b> no, on top of runecrafting guild, its nice and open and lighting is good
22:42 <Jlun2> you mean wizard tower?
22:42 <Jlun2> runecraft guild only has 1 floor
22:42 <Coelacanth0794> hm
22:42 <Mike111b> um yes
22:43 <Mike111b> well im at entrance to runespan
22:43 <Mike111b> runespan telly brings u straight to where im talking about
22:43 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:43 <Ciphrius Kane> r00n5p4n
22:44 <Mike111b> oh and i have a gimp question, i closed my toolbar on the side
22:44 <Mike111b> that lets me select my tool, but i cant figure out hot to reopen it
22:44 <The Mol Man> find the dialogs 
22:44 <Mike111b> i've tried the windows drop-down box
22:44 <Mike111b> it's not in there
22:44 <The Mol Man> dialogs
22:45 <The Mol Man> this is in my guide btw
22:45 <Coelacanth0794> control+B i think
22:46 <Mike111b> oh it's that button
22:46 <Mike111b> i was looking in the dockable dialogs area
22:46 <Mike111b> and yes, i had looked there before u said to use that mol
22:46 <Mike111b> ty coel =]
22:46 <Ciphrius Kane> iPhone owner: Siri, call my wife
22:46 <Ciphrius Kane> Siri: Which wife?
22:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:47 <Jr Mime> Lol
22:47 <Jr Mime> Pwned by iPhone
22:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:48 -!- Jajarem64 has joined Special:Chat
22:48 <Jajarem64> Cook, where you @ bro?
22:48 <Jajarem64> Virt dropping mad.
22:49 <Ciphrius Kane> Cook, mad???
22:49 <Jajarem64> Lol.
22:49 <Ciphrius Kane> Finally somebody agrees with me!
22:49 <Jajarem64> I just lost 100m+ on virt.
22:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:49 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:49 <Coelacanth0794> lol
22:50 <Jajarem64> Switching back to melee, full drygore set w/ tetsu + divine.
22:50 <Coelacanth0794> i lost 5b in my superior sea singer :'(
22:50 <Jajarem64> That's the only safe way out atm.
22:50 <Coelacanth0794> full drygore+divine
22:50 <Coelacanth0794> did you grow a third arm?
22:50 <Jajarem64> Yup.
22:50 <Suppa chuppa> he uses his mouth
22:50 <Jajarem64> Always had one, didn'tcha know.
22:50 <Ciphrius Kane> Mutant!  DESTROY HIM!!!
22:51 <Jajarem64> Lol.
22:51 <The Mol Man> wait
22:51 <The Mol Man> I want to experiment on the mutant
22:51 <Jajarem64> Well, I figured considering ascension and drygores are the only other 90 weps out atm. Those are the only safe ones to keep.
22:51 <Jajarem64> So I bought them all, and they will go up.
22:51 <Coelacanth0794> well first it's duel wield stuff
22:52 <Coelacanth0794> then the 2h comes out
22:52 <Coelacanth0794> i suspect it will be a melee 2h next for weps
22:52 <Jajarem64> I heard something about Vorago going 50k crits.
22:52 <Jlun2> you cant even obtain 50k lp
22:52 <Jajarem64> Exactly.
22:52 <Coelacanth0794> you need to tank 50k damage before fighting him
22:53 <Coelacanth0794> i suspect it's spread across your team
22:53 <Coelacanth0794> to prevent soloing or such
22:53 <Jlun2> inb4solo
22:53 <Jajarem64> Ancient curses + divine.
22:53 <Coelacanth0794> or just use resonance
22:53 <Jlun2> or use a woox
22:53 <Jajarem64> Soul Split flash between turmoil.
22:54 <Coelacanth0794> butcha excited aboot dat bacon quest?!
22:54 <Jajarem64> Hell yeah.
22:54 <Jlun2> ...what?
22:54 <Stinkowing> nocab?
22:54 <Coelacanth0794> bringing home the bacon iirc is the name
22:54 <Ciphrius Kane> Does anybody else wish we could use hammers as spur of the moment weapons?
22:55 <Jlun2> toolbelted, soz
22:55 <Coelacanth0794> warhammers? :c
22:55 <Stinkowing> no one uses those
22:55 <Coelacanth0794> they're the longswords of crush
22:55 <Jlun2> i use mauls
22:55 <Coelacanth0794> we need a 99 warhammer
22:55 <Jlun2> primal
22:55 <Coelacanth0794> cuz fuck maces 
22:56 <Jlun2> cmon kiddies gimme ur pear seeds
22:56 <Coelacanth0794> how much were they not selling for on the ge jlun
22:57 <Jlun2> nah, i just need strange rocks, so i thought why not steal from kids
22:57 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:57 <Spineweilder> Good boy Mike.
22:57 <Coelacanth0794> bad spine, showing off wealth
22:57 <Coelacanth0794> >:(
22:58 <Jlun2>
22:58 <Jlun2> mol's better
22:58 <Jlun2> suppa's looks a bit dead
22:58 <Suppa chuppa> that's not mine
22:58 <The Mol Man>
22:58 <The Mol Man> looks wonderful on black
22:58 <Spineweilder> I told you Coel, not mine
22:59 <The Mol Man> shutup spine he was jewking
22:59 <Coelacanth0794> dont even care.
22:59 <Jlun2> they're balloons. how the heck do you guys managed to make it look dead???
22:59 <Jlun2> got a seed :D
22:59 <Joeytje50> gtgbai
22:59 <Joeytje50> (caek)
22:59 <Mike111b> coel
22:59 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:59 <Mike111b> props for transing this
22:59 <Mike111b>
23:00 <Coelacanth0794> ye np
23:00 <Coelacanth0794> oi also did gnomeball
23:00 <Mike111b> [[File:Gnomeball_details.png]]
23:00 <Mike111b> oh that would suck
23:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:02 <Mike111b> are we supposed to rotate images if they sit crooked on the ground? like this
23:02 <Mike111b>
23:02 <Coelacanth0794> spine demands they be like the inv icon
23:02 <Coelacanth0794> i personally dont care as long as you see a lot of the object
23:03 <Jlun2> spine also killed the dinos
23:03 <Jlun2> just saying
23:03 <Stinkowing> [[jungle strykewyrm]]
23:03 <Mike111b>
23:03 <Mike111b> there are two images of it on the left
23:03 <Mike111b> chathead looks sooooo much better
23:11 <Coelacanth0794>
23:12 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
23:12 -!- Stinkowing has joined Special:Chat